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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

فقط خودمان می دانیم چقدر آماده ایم؟
 در 15 ماه آینده، 4 رویداد بزرگ پیش روی ورزش ماست: بازی های 
آسیایی جوانان )بحرین – 2 ماه بعد(، بازی های همبستگی 
کشورهای اسامی )عربستان - 3 ماه بعد(، بازی های آسیایی 

)ناگویا ژاپن - 13 ماه بعد( و پاراآسیایی )ناگویا – 14 ماه بعد(.
برای هر یک از این رویدادهای مهم، گروه های ویژه ای در 
کمیته های ملی المپیک و پارالمپیک تشکیل شده و ورزشکاران 

خود را آماده حضور در این مسابقات می کنند.
فدراسیون ها به عنوان نهاد اول تصمیم ساز در رشته های مختلف 
ورزشی، سیاست ابتدایی را برای برنامه ریزی و حضور ورزشکاران 
در رشته های شرکت کننده تعریف می کنند. برنامه ریزی کاملی 
که منجر به حضور ورزشکاران در مسابقات معتبر می شود. در 
حقیقت فدراسیون ها هستند که تعیین می کنند کدام ورزشکاران 
کیفیت و کارایی لازم برای حضور در رویدادهای مختلف را دارند.
وظیفه فدراسیون هاست که در جلسات مختلف کمیته های المپیک 
و پارالمپیک از خود، جایگاه رشته و تعداد شرکت کنندگانشان دفاع 
کنند؛ اما تنها آنها هستند که می دانند پیش از شروع مسابقات، 
از چه چیز حرف می زنند. آنها هستند که می دانند ورزشکارشان 

می تواند به ادعای آنها جامه عمل بپوشاند یا خیر.
اکنون روزهای معمولی و عادی ورزش را پیش رو نداریم. کشور 
ما روزهای سخت تجاوز 12 روزه به این خاک را پشت سر گذاشته 
و طبیعی است که در هزینه کاروان، کمی محتاط تر عمل کرده 
و روی افراد، ورزشکاران و رشته هایی انرژی و سرمایه بگذاریم 
که مطمئنیم مدال می گیرند یا در مقایسه با دوره قبل، گام یا 

گام هایی رو به جلو بر می دارند.

دفاع چپ استقلال سروسامان گرفت
گودرزی رقیب جدی جلالی

باشگاه استقال با عقد قراردادی رسمی و سه ساله، 
حسین گودرزی مدافع چپ 24 ساله سابق سپاهان 
را به خدمت گرفته است. گودرزی که سابقه بازی در 
نفت مسجدسلیمان، شمس آذر قزوین و تیم ملی 
امید را در کارنامه دارد، پس از ناکامی استقال در جذب 
علی شجاعی، تبدیل به گزینه اول ساپینتو شد. آبی ها 
فصل گذشته در پست دفاع چپ با چالش هایی مواجه 
بودند و حالا با جذب گودرزی، نه تنها رقیبی جدی برای 
ابوالفضل جالی آورده اند بلکه از چالش های احتمالی 
جناح چپ دفاع تیم هم جلوگیری کرده اند. گودرزی در 
لیگ بیست وسوم با درخشش در ترکیب شمس آذر و 
ثبت 4 گل و 4 پاس گل، نظر تیم های بزرگ را جلب کرد، 
اما در سپاهان نتوانست همان عملکرد را تکرار کند. در 
شرایطی که صحبت از معاوضه این بازیکن با بازیکنان 
دیگری مطرح بود، در نهایت استقال به  صورت نقدی و 

بدون معاوضه، این بازیکن را به خدمت گرفت. 

گلر برزیلی خیبر در رفسنجان
مس رفسنجان پس از جدایی حامد لک که شوک 
ناگهانی به نارنجی پوشان وارد کرد و رسول خطیبی را 
پس از هدایت این تیم به دردسر انداخت، برای انتخاب 
دروازه بان جایگزین اقدام نمود که حالا گفته می شود 
به توافق برای جذب گلر جدید رسیده است. تونی 
باتیستا که سال گذشته به خیبر خرم آباد پیوست و در 
نیم فصل حضورش در فوتبال ایران نمایش موثری در 
خط دروازه این تیم داشت و پس از آن تصمیم گرفت 
به آلبانی برود، حالا دوباره در آستانه بازگشت به لیگ 
برتر قرار دارد.این دروازه بان 32 ساله برزیلی پس از 15 
بازی برای خیبر خرم آباد راهی بیلیس آلبانی شد و 12 
بار هم برای این تیم به میدان رفت، اما طی هفته های 
اخیر به کشورش بازگشت و در سری C حضور داشت 
ولی اکنون در آستانه بازگشت به لیگ برتر و عضویت 

در مس رفسنجان است.

 جعفری در تلاش برای رسیدن 
به پیراهن آبی

رضا جعفری مهاجم فصل گذشته تیم فوتبال ملوان 
بندر انزلی با وجود قراردادی که با گل گهر سیرجان به 
امضا رسانده، دنبال حضور در استقال است. ظاهراً 
از مدت زمان سربازی این بازیکن همچنان باقی مانده 
است و بر همین اساس، حضورش در گل گهر در بازه 
زمانی فعلی غیرقانونی است. اگر این طور باشد، جعفری 
نمی تواند در استقال هم بازی کند. مگر اینکه او به هر 
شکلی که شده برای مدتی معین معافیت تحصیلی یا 
دیگر معافیت ها را اخذ کند و با استقال در لیگ رؤیت 
شود. چیزی که مشخص است جعفری دوست ندارد در 

گل گهر بازی کند. 

خبرسرمقاله

آغاز نصب چمن هیبریدی در یادگار
تراکتور 60 روز از میزبانی محروم شد

 این روزها ورزشگاه یادگار امام محل کار دائمی و 
شبانه روزی گروهی است که مأمور تغییر چمن این 
استادیوم شدند. اما این بار مسئول باشگاه تراکتور و 
ورزش تبریز تاش کردند تا یک بار برای همیشه، این 
معضل را برطرف کنند. بر اساس تصاویر و همچنین 
طبق گزارش های واصله، چمن استادیوم هنوز نصب 
نشده و به این ترتیب پر واضح است که تراکتور باید 
فصل را دور از خانه استارت بزند. اما مدت زمان 
دوری تراکتور از استادیوم 70 هزار نفری، سؤال مهمی 
است که هواداران تراکتور دارند. پیش از پاسخ به این 
پرسش، مراحل نصب چمن هیبریدی را مرور کنیم:

در نخستین گام، بستر زمین باید به طور کامل 
آماده سازی شود. مرحله بعدی، نصب بخش 
مصنوعی چمن است. پس از آن نوبت به کاشت 

چمن طبیعی می رسد. در این مرحله یا بذر چمن در 
بین الیاف مصنوعی کاشته می شود یا رول های آماده 
چمن )Sod( روی سطح گسترده می شوند. زمانی 
که چمن طبیعی به خوبی در بین الیاف مصنوعی 
رشد کرد و ریشه دواند، سیستم چمن هیبریدی 
به تثبیت می رسد. ترکیب این دو نوع چمن باعث 
می شود سطح زمین در برابر فشار بازی، کوبیدگی و 
کندگی مقاومت بالاتری داشته باشد و نیاز به ترمیم 
کمتری پیدا کند. در پایان، پس از انجام تست های 
فنی شامل بررسی یکنواختی سطح، میزان زه کشی، 
استحکام و ظاهر چمن، زمین آماده بهره برداری 
می شود. طبق اعام منابع رسمی، از امروز مراحل 
نصب چمن آغاز و احتمالاً تراکتور بین 45 تا 60 روز 

از ورزشگاه یادگار امام دور خواهد بود. 

یامگا در لیگ مراکش
بازیکن سابق استقال و نساجی با جدایی از جمع قرمزهای 
قائمشهری ایران را ترک کرد. یامگا ستاره محبوب هواداران 
استقال که با توجه به مصدومیت عجیبش از ناحیه چشم 
مدت ها تبدیل به سوژه داغ در فوتبال ایران شده بود، با 
قراردادی دو ساله به مراکش رفت و به تیم فوتبال مغرب فاسی 
این کشور پیوست. این وینگر فرانسوی که فصل پیش برای 

نساجی ٢5 بار به میدان رفت، 6 گل زد و ١ پاس گل هم داد.

چینی: استقلال نباید حسینی را از دست می داد
علی چینی در واکنش به جدایی سید حسین حسینی از استقال 
گفت: »حسینی در دو فصل گذشته عملکرد بسیار خوبی در 
استقال داشت و نمی دانم چه اتفاقاتی رخ داد که جدا شد. 
حسینی کاپیتان تیم بود و باید می ماند اما متأسفانه جدا شد و به 
تیمی رفت که رقیب مستقیم استقال محسوب می شود.«بازیکن 
پیشین استقال در خصوص اینکه آیا آبی پوشان در فصل جدید 
شانسی برای قهرمانی دارند، این واکنش را نشان داد: »استقال 
همیشه مدعی است و تیم بزرگی محسوب می شود ولی این تیم 
بازیکن می خواهد. شنیدم با چند بازیکن در آستانه توافق قرار 

دارند و امیدوارم این اتفاق رخ دهد.«

خبر و مصاحبه

مهری و احمدزاده می روند مهری و احمدزاده می روند 
اوریه و یک خارجی می آینداوریه و یک خارجی می آیند

 لیست مازاد هاشمیان مهم ترین بحث پرسپولیس لیست مازاد هاشمیان مهم ترین بحث پرسپولیس

احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان به همراه 
معاونان این وزارتخانه، نشستی وبیناری با مدیران 
کل اداره ورزش و جوانان استان ها داشتند تا در 
جریان آخرین تصمیمات و اقدامات انجام شده 
این ادارات قرار بگیرند. محور اصلی این جلسه به 
بحث مستندسازی اماک و اراضی وزارت ورزش 
و جوانان در سراسر کشور اختصاص داشت. 
رسیدگی به وضعیت خانه های سازمانی، دعاوی 
صورت گرفته علیه این وزارتخانه، استفاده از 

ظرفیت مولدسازی و نظارت اساسی بر باشگاه ها 
نیز از دیگر موضوعاتی بود که در این جلسه به 

آنها پرداخته شد.
از آنجا که در حال حاضر آمار نسبتاً بالایی از 
فضاهای ورزشی در تمامی استان ها، فاقد 
سند مالکیت هستند، از سوی وزیر ورزش و 
جوانان تأکید شد که ادارات ورزش و جوانان 
استانی باید این موضوع را در اولویت کاری خود 
بگنجانند: »وضعیت اماکن ورزشی کشور در 

مقوله مستندسازی رضایتبخش نیست. درست 
است که فرایند ثبت سند قدری پیچیده است و 
باید مجموعه های مختلف از جمله استانداری ها 
پای کار بیایند تا این قضیه اجرایی شود، اما 
مدیران ادارات کل ورزش استان متولی اصلی 
انجام این کار هستند و باید آن را جدی بگیرند. 
در این رابطه مکاتبات لازم را با استانداری ها 
و ادارات بازرسی نیز انجام خواهیم داد که با 
همکاری این دو نهاد وضعیت مستندسازی 

اراضی ورزشی سروسامان پیدا کند.« دنیامالی 
ادامه داد: »مدیران حقوقی و دفتر فنی نظارت بر 
اماکن ورزشی وزارتخانه موظفند هر چه سریعتر 
آمار اسناد باتکلیف را احصا کرده و در سه سطح 
با اولویت اول، متوسط و آخر به استان ها اباغ 
کنند. طبیعتاً گرفتن سند مجموعه ای که در 
مرکزیت یک شهر قرار دارد برای ما از اهمیت 
بیشتری برخوردار است و به اندازه گرفتن چند 

سند در روستاهاست.«

دپارتمان علم تمرین، زیر نظر مرکز نظارت بر 
تیم های ملی و با هدف ارائه خدمات بهتر و 
گسترده تر به فدراسیون های ورزشی در راستای 
توسعه حمایت های علمی و تخصصی از تیم های 
ملی تشکیل شد و اعضای آن احکام خود را 
از دکتر مهدی علی نژاد، دبیر کل کمیته ملی 
المپیک، دریافت کردند. مهدی علی نژاد در جمع 

اعضای این دپارتمان گفت: »اگر می خواهیم در 
ورزش قهرمانی ماندگار باشیم، باید کار علمی 
انجام دهیم و راه دیگری نداریم. تنها نهادی که 
می تواند ورزش و دانشگاه را به هم نزدیک کند، 
کمیته ملی المپیک است. هدف ما از ایجاد این 
دپارتمان سیاستگذاری، نظارت و حمایت است و 
در هر زمینه ای که فدراسیون ها نیاز داشته باشند، 

کنارشان هستیم.« علی نژاد ادامه داد: »اجرای 
کارهای علمی در تیم های ملی نیازمند حمایت مالی 
است و با توجه به مشکات برخی فدراسیون ها، 
ممکن است آنها نتوانند به تنهایی گام های مؤثری 
بردارند، اما ما به عنوان حامی می توانیم شرایط 
لازم را فراهم کنیم. برای مثال، در زمینه حضور 
روانشناسان در تیم های ملی این تجربه را داشتیم 

که با اعام نیاز فدراسیون ها، با هزینه کمیته ملی 
المپیک، از خدمات روانشناسی بهره مند شدند. این 
روند باید در حوزه های دیگر مانند تغذیه و بدنسازی 
نیز اجرایی شود.« همچنین رضا شجیع رئیس مرکز 
نظارت، گزارش کاملی از نحوه و چگونگی فعالیت 
دپارتمان ارائه کرد و در پایان اعضا احکام خود را از 

دبیر کل کمیته ملی المپیک دریافت کردند.

احمد دنیامالی: مستندسازی اراضی ورزش باید سر و سامان پیدا کند

در حضور دبیر کل کمیته ملی المپیک
آغاز به کار رسمی دپارتمان علم تمرین  
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با حکم جالب دادگاه عدالت اتحادیه اروپا
 پایان تصمیم گیری CAS در ورزش

 دادگاه عدالت اتحادیه اروپا با یک رأی جنجالی اعام کرد که دادگاه عالی ورزش دیگر 
حکم نهایی درباره پرونده ها را صادر نخواهد کرد. موضع دادگاه عالی ورزش پس از رأی 
دادگاه عدالت اتحادیه اروپا )ECJ( به  صورت قابل  توجهی تضعیف شده است. احکام 
داوری صادرشده توسط CAS از این پس باید تحت بررسی دادگاه های ملی قرار گیرند. 
دادگاه عدالت اروپا روز جمعه در لوکزامبورگ این رأی را صادر کرد. در نتیجه باید امکان 
بررسی قانونی سازگاری تصمیمات CAS با نظم عمومی در اتحادیه اروپا وجود داشته 
باشد. تا به حال، احکام CAS نهایی بودند و تنها دیوان عالی فدرال سوئیس می توانست 
آن تصمیمات را لغو کند. آنه یاکوب، وکیل ورزشی به خبرگزاری SID گفت: »این واقعاً 
شوک آور است. در واقع فراتر از چیزی است که انتظار می رفت. دادگاه عدالت اتحادیه اروپا 
فقط نمی گوید که تصمیمات CAS باید به  طور کامل در اتحادیه اروپا قابل بررسی باشند. 
بلکه یک گام فراتر می رود و می گوید که دادگاه ها حتی باید احکام محدودکننده را نادیده 
بگیرند.« منشأ این تصمیم به پرونده باشگاه فوتبال بلژیکی RFC سیرائنگ بازمی گردد. 
این باشگاه از سال 2015 درگیر یک دعوای حقوقی با فیفا بوده است. این باشگاه قصد 

داشت حقوق اقتصادی بازیکنان را به یک سرمایه گذار منتقل کند. 

 تراکتور  تراکتور 6060 روز از میزبانی  روز از میزبانی 
در خانه محروم شددر خانه محروم شد

آغاز نصب چمن هیبریدی در یادگارآغاز نصب چمن هیبریدی در یادگار

بدنسازی ساپینتو بدنسازی ساپینتو 
در حد قهرمانیدر حد قهرمانی

ابراز رضایت بازیکنان از تمرینات ریکاردوابراز رضایت بازیکنان از تمرینات ریکاردو

نازون با یک میلیون نازون با یک میلیون 
یورو آبی می پوشد؟یورو آبی می پوشد؟

حضور مهاجم کایسری جدی شدحضور مهاجم کایسری جدی شد

پیروانی: نقشی در آمدن پیروانی: نقشی در آمدن 
امیرحسین نداشتمامیرحسین نداشتم

بر سر منافع باشگاه معامله نمی کنم بر سر منافع باشگاه معامله نمی کنم 

 تماس پاستورلو با  تماس پاستورلو با 
آقای خاص؛ طارمی را بخرآقای خاص؛ طارمی را بخر

بعد از پیشنهاد فولام و ناتینگهام بعد از پیشنهاد فولام و ناتینگهام 

3آخرین گلادیاتورآخرین گلادیاتور

نخودی دوبنده تیم ملی کشتی آزاد نخودی دوبنده تیم ملی کشتی آزاد 
در جهانی کرواسی را به تن می کنددر جهانی کرواسی را به تن می کند

1

7

7

6

2

با انتقال سرژ اوریه به پرسپولیس، این تیم به تیم 
17میلیون یورویی فوتبال ایران تبدیل شده و از 
نظر ارزشگذاری ترانسفرمارکت، ارزشمندترین 
تیم باشگاهی فوتبال ایران محسوب شده و بالاتر 

از تراکتور، سپاهان و استقال قرار دارد.
البته این عدد ارتباط چندانی با رقم دستمزد 
دریافتی بازیکنان پرسپولیس ندارد اما به هر 
حال پرسپولیس توانسته خود را بالاتر از تراکتور 

که فصل گذشته ارزشمندترین تیم ایران بود، در 
صدر جدول رده بندی قرار دهد.

رتبه بندی هشت تیم برتر فوتبال ایران از نظر 
ارزشگذاری ترانسفر مارکت چنین است.

1-پرسپولیس 17.0۸میلیون یورو، 2-سپاهان 
14.6میلیون یورو، 3-تراکتور 13.۹میلیون 
یورو، 4-استقال 12.4۸میلیون یورو، 5-فولاد 
7.1۸میلیون یورو، 6-ملوان 6.53میلیون 

 -۸ یورو،  6.15میلیون  ذوب آهن  -7 یورو، 
گل گهر6.10میلیون یورو.

نکته جالب اینکه در رده بندی بالا، تیم گل گهر 
نیز به دلیل از دست دادن بازیکنان کلیدی خود 
از رتبه چهارم به جایگاه هشتم سقوط کرده تا 
مشخص شود این تیم نیز در نقل و انتقالات 

چندان عملکرد خوبی نداشته است.
این در حالی است که پرسپولیس نسبت به سایر 

تیم های مدعی تعداد بازیکن بیشتری هم دارد اما 
این موضوع چندان تأثیری در جدول نخواهد 
داشت چراکه حتی با جدایی دو سه بازیکن 
هم سرخپوشان همچنان جایگاه خود در صدر 

جدول را حفظ خواهند کرد.
در متوسط ارزش هر بازیکن هم پرسپولیس عدد 
534هزار یورو را ثبت کرده و بالاتر از همه تیم های 

لیگ برتر است.

پرسپولیس ارزشمندترین تیم ایران شد
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خبر ومصاحبه

شرایط 
عجیب 
پرونده 

علیرضا 
بیرانوند، 

آشی است 
که خود 

فدراسیون 
پخته و به 

نظر می رسد 
آنها مشکلی 

با این 
بلاتکلیفی 

ندارند

لژیونرهای ایرانی 
حاضر در این لیگ به 

هیچ عنوان در شرایط 
ایده آلی قرار ندارند و 

به جز جواد حسین نژاد 
که در هفته دوم لیگ 

موفق به گلزنی مقابل 
اورنبورگ شد، سایر 

بازیکنان ایرانی حاضر 
در این لیگ شرایط 

خوبی را پشت سر 
نمی گذارند

شی  ا حو که  می رسد  نظر  به 
پرونده شکایت باشگاه پرسپولیس 
از علیرضا بیرانوند تمامی ندارد و 
برخاف ادعای مهدی تاج مبنی بر 
صدور رأی این پرونده پیش از شروع 
لیگ در کمیته استیناف، ممکن 
است بار دیگر صدور رأی با تأخیر 
مواجه شود. پس از اینکه باشگاه 
پرسپولیس اعام کرد که پیشنهاد 
تراکتور و فدراسیون فوتبال برای 
مصالحه در این پرونده را نمی پذیرد، 
جواد خیابانی و مهدی توتونچی 
یک برنامه تلویزیونی اعام  در 
کرده اند که حکم کمیته استیناف 
مبنی بر ۴ماه محرومیت علیرضا 
بیرانوند و جریمه ۱۹میلیاردی او، 
صادر شده است که این ادعا، با 
واکنش سریع مدیر روابط عمومی 
و سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران 
مواجه شد. امیرمهدی علوی در 
صحبت های خود به این موضوع 
اشاره کرد که مردم باید اخبار ارکان 
قضایی فدراسیون را از رسانه های 
رسمی دنبال کنند اما شرایط 
عجیب پرونده علیرضا بیرانوند، 
آشی است که خود فدراسیون پخته 
و به نظر می رسد آنها مشکلی با 
این باتکلیفی ندارند. از شکایت 
پرسپولیس در خصوص این پرونده، 
یک سال گذشته و حتی تأخیر 
در صدور رأی این پرونده، باعث 

حواشی بسیاری در جدال رودرروی 
دو تیم پرسپولیس و تراکتور شده 
است اما همچنان، هیچ نشانه ای 
از اعام رسمی این خبر توسط 
ایران وجود  فدراسیون فوتبال 
ندارد. این در حالیست که رئیس 
کمیته استیناف اعام کرده بود 
که رأی پرونده  بیرانوند نهایتاً در 
ماه اردیبهشت اعام خواهد شد. 
شنیده ها نشان می دهد آنچه روز 
چهارشنبه اتفاق افتاده نامه ای 
است که کمیته استیناف به دبیرکل 
فدراسیون داده است. با توجه به 
طولانی شدن روند اعام شدن 
رأی، ظاهراً کمیته استیناف هم که 
مدت هاست به دلیل ماحظات 
درباره پرونده بیرانوند سکوت کرده، 
از فشارهای ایجاد شده گایه مند 
است و به همین دلیل در نامه ای 
خواستار اباغ رأی نهایی پرونده 
علیرضا بیرانوند شده است. در 
این شرایط و در حالی که همه چیز 
برای اعام رأی این پرونده جنجالی 
آماده است، باید منتظر ماند و دید، 
دبیرکل فدراسیون سرانجام راضی 
به اباغ رأی خواهد شد یا این بازی 

همچنان ادامه دارد.
 

تکلیف ساپینتو هم مشخص نیست!
به نظر می رسد که باتکلیفی، تبدیل 
به یکی از اصول فدراسیون فوتبال 
ارکان قضایی آن در پرونده های  و 
حساس شده است. ریکاردو ساپینتو 
در حالی برای دومین بار به عنوان 
سرمربی استقال انتخاب شده که 

طبق حکم کمیته انضباطی، چهار 
ماه از حضور روی نیمکت آبی ها 
محروم است. این حکم که مربوط 
به دو فصل پیش است، به دلیل 
جدایی ساپینتو از استقال در آن 
مقطع اجرا نشد و حالا با بازگشت 
این مربی به فوتبال ایران، باید به 
اجرا درآید. با این حال از زمانی که 
این مربی پرتغالی دوباره هدایت 
آبی های پایتخت را برعهده گرفته 
است، حرف و حدیث های زیادی 

درباره بخشش محرومیت چهارماهه 
این مربی مطرح شده و حتی مهدی 
تاج رئیس فدراسیون فوتبال نیز در 
صحبت های خود تأکید کرده است 
که این مربی در شرایطی حساس 
حاضر به حضور در فوتبال ایران 
شده و باید این نکته در رأی او در 
نظر گرفته شود. باشگاه استقال نیز 
به طور رسمی برای کاهش محرومیت 
ساپینتو اقدام و در اولین گام کمیته 
این  استیناف فدراسیون فوتبال 

پرونده را بررسی کرده است. به 
گفته مهدی دادرس، »چون باشگاه 
استقال در موعد مقرر به این 
پرونده اعتراضی نکرده است، پرونده 
به کمیته انضباطی ارجاع شد.« 
ظاهراً در این شرایط کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال با توجه به اینکه 
یکبار درباره این پرونده اقدام به 
صدور رأی کرده است، تصمیم گیری 
درباره بخشش یا قطعیت محرومیت 
ساپینتو را وظیفه کمیته استیناف 

می داند و به همین دلیل این پرونده 
بین دو کمیته فدراسیون فوتبال در 
حال پاسکاری است و تمایلی به ورود 
به آن وجود ندارد. استقال باید 
در روز ۲۰مرداد با هدایت ساپینتو 
به مصاف تراکتور در سوپرجام فوتبال 
کشور برود و همه منتظر اعام این 
رأی هستند. بدون هیچ واهمه ای، 
باید گفت که آرای فدراسیون فوتبال 
ین  باتکلیف تر و  ین  عجیب تر ر  د

دوران خود قرار گرفته است.

سرنوشت نامعلوم بیرانوند و ساپینتو در کمیته استیناف

استراتژی بلاتکلیفی مطلق
گزارش یک

مبعلی و مهدوی کیا در کادر امید 
سرخابی ها عصای دست امید

از حذف در جام حذفی تا چسبیدن به پایین جدول
روزهای تلخ ایرانی های روسیه

پس از مدت ها انتظار در خصوص اعام 
اعضای کادر فنی تیم ملی امید ایران، 
سرانجام پس از برگزاری یک اردوی کامل 
و گذشت دو ماه از زمان انتصاب رسمی 
امید روانخواه به عنوان سرمربی تیم ملی 
امید ایران، او در برنامه ورزش و مردم دو 
دستیار اصلی خود را معرفی کرد. پس 
از انتصاب آنتونیو مانیکونه ایتالیایی به 
عنوان مدیر فنی تیم امید ایران، حالا 
روانخواه از حضور هادی مهدوی کیا و 
ایمان مبعلی در کادر فنی این تیم خبر 
داده است. هادی مهدوی کیا که در 
سال های اخیر در تیم های پایه آکادمی 
کیا فعالیت مؤثری داشته، حالا به 
سطح ملی قدم گذاشته تا در تیم 
امید به عنوان یکی از اعضای کادرفنی 
فعالیت کند. نکته جالب توجه این 
است که مهدی مهدوی کیا، اسطوره 
فوتبال ایران و سرمربی سابق تیم امید 
در دوره قبلی، اکنون در قامت یک ناظر 
و حامی توسعه فوتبال پایه، شاهد حضور 
برادرش در ادامه مسیر خود در تیم زیر 
۲۳ سال است. اردوی آماده سازی تیم 
امید از روز گذشته آغاز شده و قرار 
است بازیکنان تحت هدایت روانخواه 
و همکارانش، مهیای مسابقات آتی و 
برنامه های بلندمدت از جمله صعود 
به المپیک شوند. هادی مهدوی کیا 
به عنوان مسئول ارشد تیم های پایه 

در این آکادمی، سال ها در شناسایی و 
رشد بازیکنان مستعد از نقاط مختلف 
کشور نقش آفرینی کرده است؛ بازیکنانی 
که بسیاری از آنها اکنون به لیگ برتر 
و تیم های ملی راه یافته اند و حتی در 

رده های سنی پایه لژیونر شده اند.
دیگر مربی تیم امید ایران که از سوی 
روانخواه معرفی شده، ایمان مبعلی 
ستاره سال های نه چندان دور فوتبال 
ایران، فوتبال خوزستان، استقال و 
تیم ملی است. پس از پایان دوران 
با  را  بازی، مبعلی مسیر مربیگری 
تمرکز بر کار فنی آغاز کرد. او سابقه 
فعالیت در تیم های فولاد خوزستان، 
استقال خوزستان و نساجی مازندران 
را در کارنامه دارد و در سه سال اخیر نیز 
به عنوان مربی در رده های پایه باشگاه 
شباب الاهلی امارات، عملکردی موفق 
و رو به رشد از خود به جا گذاشت. او 
در سالی که گذشت با تیم زیر ۱۳سال 

شباب الاهلی امارات به عنوان قهرمانی 
این کشور نیز رسید و در مسیر رسیدن 
به رده های سنی بالاتر تیم قهرمان 
فصل گذشته فوتبال امارات قرار داشت 
که حالا، به کادر فنی تیم امید ایران 
پیوسته است. بدون تردید، حضور چنین 
چهره هایی می تواند به تیم امید نه فقط 
از نظر فنی، بلکه از نظر شخصیت سازی، 
انتقال تجربه و آرام سازی فضای روانی 
کمک بزرگی کند؛ همان چیزی که در 
مسیر صعود به رویدادهای بزرگی مثل 
المپیک، حیاتی به نظر می رسد. البته 
که همچنان باید منتظر معرفی دیگر 
مربیان حاضر در کادر فنی تیم امید بویژه 
مربی دروازه بان ها و بدنساز تیم باشیم. 
روانخواه در صحبت های خود همچنین 
به این موضوع اشاره کرد که قرار بوده 
پژمان منتظری نیز به کادر فنی تیم امید 
اضافه شود اما حضور در قطر، مانع از این 

اتفاق شده است.

فوتبال   ۲۰۲5 -۲۰۲6 فصل  آغاز  در 
روسیه، لژیونرهای ایرانی حاضر در این 
لیگ به هیچ عنوان در شرایط ایده آلی 
قرار ندارند و به جز جواد حسین نژاد 
که در هفته دوم لیگ موفق به گلزنی 
مقابل اورنبورگ شد، سایر بازیکنان 
ایرانی حاضر در این لیگ شرایط خوبی 
را پشت سر نمی گذارند. در رقابت های 
جام حذفی روسیه که روز چهارشنبه 
برگزار شد، از ساعت ۱۹:۰۰ به وقت 
تهران تیم دیناموماخاچ قلعه میزبان 
محمدجواد  بود.  نووگورود  نیژنی 
حسین نژاد که در بازی قبلی دینامو به 
عنوان بازیکن تعویضی به میدان رفته 
بود و ۳ دقیقه بعد از حضور در زمین 
تک گل تیمش را زده بود، در این بازی 
از ابتدا در ترکیب تیمش قرار داشت. 
حسین نژاد تا دقیقه 78 در زمین بود 
و در این دقیقه جایش را به آگالارو داد 
و همین بازیکن دو دقیقه بعد برای 
دینامو گل زد. در نهایت بازی با همین 
یک گل به سود تیم دیناموماخاچ قلعه 
به پایان رسید. در یک دیدار دیگر 
از ساعت ۲۱:۱5 تیم اخمت گروژنی 
میزبان تیم زنیت سن پترزبورگ بود. 
ع مدافع  در این بازی محمدمهدی زار
جوان ایرانی اخمت گروژنی که به 
تازگی از گل گهر سیرجان به این تیم 
پیوسته از ابتدا در ترکیب تیمش قرار 

داشت. این بازی در نهایت با پیروزی 
دو بر یک زنیت بر میزبانش به پایان 
رسید. در آخرین دیدار هم روستوف 
که محمد محبی را از ابتدا در ترکیب 
ــود.  ــکو ب ــپارتاک مس ــان اس ــت میزب داش
نیمه اول این بازی با دو گل به سود 
اسپارتاک به پایان رسید و محبی بین 
ــد  ــارج ش ــش خ ــب تیم ــه از ترکی دو نیم
اما تعویض های سرمربی روستوف 
نتیجه ای نداشت و بازی با همان دو گل 
تمام شد. به این ترتیب روز اول از جام 
ــایند  ــی ناخوش ــا اتفاقات ــیه ب ــی روس حذف
برای لژیونرهای ایرانی به پایان رسید. 
ــورگ،  ــز اورنب ــیه نی ــگ روس ــدول لی در ج
دیناموماخاچ قلعه، روستوف و اخمت 
گروژنی به ترتیب در رده های ۱۱، ۱۲، ۱۳ 
و ۱۴ جدول ۱6 تیمی لیگ روسیه قرار 
گرفته اند که نشان از فصلی ساخت 
برای بازیکنان ایرانی حاضر در این 

ــگ دارد. لی

سوژهالمپیک

امید روانخواه سرمربی تیم ملی امید 
ایران در اولین گفت و گوی تلویزیونی خود 
به عنوان سرمربی تیم امید در برنامه 
ورزش و مردم، در پاسخ به سؤالی درباره 
مشکات امید برای صعود به مسابقات 
المپیک گفت: »من سعی می کنم این 
را به دو بخش تقسیم کنم، یک اینکه در 
حال حاضر انگیزه بسیار خوبی در جامعه 
و فدراسیون فوتبال وجود دارد برای اینکه 
ما بتوانیم به المپیک راه پیدا کنیم. این را 
می توانیم از صحبت های آقای تاج رئیس 
محترم فدراسیون فوتبال و جلساتی که 
با هم داشتیم بگویم. واقعاً در این مدت 
سعی کردند نهایت همکاری را با تیم ملی 
امید برای برگزاری اردوها داشته باشند. 

دیگر عوامل محترم فدراسیون فوتبال، 
تیم ملی  آقای قلعه نویی سرمربی 
بزرگسالان نهایت همکاری را تا این لحظه 
با من داشتند و می دانم این همکاری تا 
قبل از جام جهانی پایدار است و به من 
گفتند که در این مدت تمام اولویت ها 
این است که برنامه های تیم امید به 
شکل منظم برگزار بشود و حتی سر کافا 
که تیم ملی بزرگسالان باید حضور پیدا 
کند، گفتند هر بازیکنی که شما می بینید 
در مقدماتی مورد نیاز تیم تان است، 

اولویت با تیم امید است.«
روانخواه درباره بزرگ ترین چالش تیم 
امید در اردوهای پیش رو افزود: »من 
به عنوان سرمربی تیمی انتخاب شدم 
که تاریخ بازی هایش در فیفادی نیست و 
خب مشکل کار از همینجا آغاز می شود. 
این مشکل آن قدر بزرگ است که حتی 
برای خود المپیک هم چالش برانگیز 

شده تا جایی که می گویند احتمال دارد 
این المپیک، آخرین المپیکی باشد که 
فوتبال در آن حضور دارد. می دانیم که 
تعداد تیم ها هم کاهش پیدا کرده و از ۱6 
تیم به ۱۲ تیم رسیده است. در المپیک 
لس آنجلس فقط ۱۲تیم از سراسر دنیا 
می توانند حضور داشته باشند و درباره 
این موضوع بعداً مفصل تر صحبت 

می کنم.«
روانخواه درباره دعوت بازیکنان به تیم 
ملی امید اظهار داشت: »برای اردوی 
اخیر تیم امید، ۴۰بازیکن دعوت شدند، 
اما دست کم ۱۰۰بازیکن دیگر وجود دارند 
که از نظر فنی شایستگی حضور در این 
سطح را دارند. حجم استعداد در ایران 
آن قدر بالاست که انتخاب از میان آنها 
به یک چالش تبدیل شده است. برایم 
مهم است که افکار عمومی نسبت به 
انتخاب ها قانع شود. سعی کرده ام 

بازیکنانی را دعوت کنم که جامعه 
فوتبال آنها را بشناسد و در لیگ داخلی 
عملکرد مطلوبی داشته باشند. البته 
طبیعی  است که در رده سنی امید، همه 
بازیکنان هنوز به شهرت نرسیده اند، 
اما ما به دنبال پتانسیل هستیم. در 
حال حاضر 7بازیکن از تیم ما لژیونر 
هستند، اما امیدوارم این تعداد به ۲۰نفر 
برسد. حتی اگر نتوانم از آنها در اردو 
استفاده کنم، همین حضورشان در سطح 
فوتبال بین المللی یعنی مسیر را درست 

رفته ایم.«
روانخواه درباره اینکه چه اقداماتی برای 
موفقیت تیم امید باید صورت بگیرد نیز 
صحبت کرد: »اینکه چکار کنیم و چه 
اتفاقی باید بیفتد، من احساس می کنم 
باید تا حدی دیدگاه و فلسفه مان را 
نسبت به تیم امید و تیم های پایه تغییر 
بدهیم. بحث نتیجه یک طرف است، 

ولی بحث فرایند، سبک بازی و بازیکنانی 
که می توانند در این مسیر به لژیونر 
تبدیل شوند، اهمیت بالایی دارد. ما در 
رده های ملی، بازیکنان الیت و مستعد 
کشورمان را دعوت می کنیم. یک اتفاق 
مثبت این است که با تیم ملی رده های 
پایه به موفقیت برسیم، اما فکر می کنم 
شاید هم سطح این موفقیت یا حتی از 
نظر فوتبالی مهم تر این باشد که بتوانیم 
لژیونرهای موفقی را در سن مناسب به 
فوتبال اروپا یا دیگر کشورها بفرستیم.«

درباره  پایان  در  امید  تیم  سرمربی 
انتقادهایی که بابت بی تجربگی وی 
در جایگاه سرمربیگری تیم امید ایران 
مطرح می شود، گفت: »بیش از یک دهه 
در لیگ برتر سابقه مربیگری دارم و جزو 
باتجربه ترین مربیان لیگ برتر محسوب 
می شوم، با اغلب مربیان لیگ برتری 
روابط حرفه ای و محترمانه ای دارم. برای 
من، تیم امید نه یک جایگاه شخصی، 
بلکه فرصتی برای خدمت به آینده 

فوتبال ایران است.«

قلعه نویی به تیم امید بازیکن می دهد
روانخواه: باید فلسفه تیم های پایه را تغییر دهیم

مصاحبه

  حضور رئیس فدراسیون فوتبال
در کلنگ زنی چمن مشهد

رئیس فدراسیون و عضو هیأت رئیسه با همراهی 
نماینده مردم مشهد در مجلس و پیشکسوتان فوتبال 
استان خراسان رضوی در آیین کلنگ زنی ساخت زمین 
چمن در این شهر شرکت کردند. مهدی تاج رئیس 
فدراسیون فوتبال به همراه طهمورث حیدری رئیس 
کمیته امور استان ها و عضو هیأت رئیسه فدراسیون، 
مظفری استاندار خراسان رضوی، نصرالله پژمان فر 
نماینده مردم مشهد در مجلس، سرپرست اداره کل 
ورزش و جوانان و تنی چند از پیشکسوتان فوتبال 
استان خراسان رضوی در آیین کلنگ زنی ساخت 
زمین چمن در محله شهید آوینی حاضر شدند و 
گام دیگری را برای ایجاد سخت افزارهای لازم در این 

شهر برداشتند.
 

 دیدار استاندار خراسان جنوبی 
با مهدی تاج 

سیدمحمدرضا هاشمی استاندار خراسان جنوبی 
با رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری اسامی ایران 
دیدار و گفت و گو کرد. این نشست با هدف توسعه 
تعامات ورزشی، حمایت از زیرساخت های فوتبال و 
ارتقای جایگاه خراسان جنوبی در عرصه ملی فوتبال 
برگزار شد. طهمورث حیدری عضو هیأت رئیسه و 
رئیس کمیته امور استان ها نیز در این جلسه حضور 
داشت و با مسئولان استانی در خصوص وضعیت جاری 
فوتبال در این استان و فعالیت های هیأت فوتبال این 

استان گفت و گو کرد.
 

تاج: رسیدگی به فوتبال مناطق 
کم برخوردار در اولویت است

مهدی تاج در جلسه مجمع سالیانه ورزش فوتبال 
خراسان جنوبی با اشاره به اینکه رسیدگی به 
مشکات فوتبال در مناطق کم برخوردار از اولویت ها 
است، گفت: احداث ساختمان هیأت فوتبال در 
خراسان جنوبی با همکاری اداره کل ورزش و جوانان 
استان در دستور کار است. وی همچنین از آمادگی 
ساخت زمین چمن مصنوعی فوتبال و فوتسال در 
شهر های مختلف خراسان جنوبی در صورت تأمین 
اعتبار خبر داد و برای ساخت ساختمان هیأت فوتبال 
خراسان جنوبی با همکاری اداره کل ورزش و جوانان 
قول مساعد داد. رئیس فدراسیون فوتبال جمهوری 
اسامی ایران با اشاره به اینکه باید در تمام استان ها 
به ورزش فوتبال، فوتسال، فوتبال ساحلی پرداخته 
شود تا جوانان هر منطقه بتوانند در رشته های 
مختلف فوتبال رشد کنند، افزود: »در خصوص فوتبال 
ساحلی در دنیا از اولین ها و در آسیا مقام اول را دارا 
هستیم.« تاج همچنین از صدا و سیمای خراسان 
جنوبی در خصوص پخش برنامه های ورزش فوتسال 

در ایام ماه مبارک رمضان تقدیر کرد. 
 

کابوس سلسائو برای جام جهانی
امریکا ویزای برزیلی ها را نمی دهد

به نقل از شبکه خبری CNN برزیل، دونالد ترامپ 
رئیس جمهور امریکا درحال بررسی طرحی برای اعمال 
محدودیت های ویزایی بر شهروندان برزیلی است، 
طرحی که حتی ممکن است دوره برگزاری جام جهانی 
را نیز شامل شود. براساس این گزارش، تحلیلگران 
معتقدند هدف احتمالی این اقدام، اعمال فشار روانی 
و سیاسی بر افکار عمومی برزیل و در نهایت تضعیف 
جایگاه دولت کنونی این کشور در سطح داخلی و 
بین المللی است. نشانه هایی از آغاز این محدودیت ها 
نیز در سفر اخیر گروهی از سناتورهای برزیلی به 
واشنگتن مشاهده شد. به گفته منابع آگاه، به این 
نمایندگان سیاسی ویزاهایی با مدت اعتبار بسیار 
کوتاه تر از حالت معمول اعطا شد که این امر موجب 
نگرانی هایی در محافل دیپلماتیک دو کشور شده 
 )CBF( است. در این میان، کنفدراسیون فوتبال برزیل
موضع گیری رسمی نسبت به این تحولات اتخاذ نکرده 
است و تا این لحظه قصدی برای صدور بیانیه ندارد. 
با این حال، منابع نزدیک به این نهاد اعام کرده اند 
که کنفدراسیون فوتبال برزیل از پیامدهای احتمالی 
این تصمیمات آگاه بوده و درحال ارزیابی راهکارهایی 
برای صیانت از منافع هواداران فوتبال است، هوادارانی 
که همواره در کنار تیم ملی کشورشان در رقابت های 
جهانی حضور داشته اند و اکنون ممکن است برای 
نخستین بار با موانعی در مسیر این همراهی مواجه 
شوند. جام جهانی ۲۰۲6 با حضور ۴8تیم در سه کشور 

امریکا، کانادا و مکزیک برگزار خواهد شد.
 

پیشنهاد به آقای خاص؛ طارمی را بخر
در هفته های اخیر باشگاه های بزرگ فوتبال انگلیس 
مثل فولام و ناتینگهام فارست وضعیت طارمی را زیر 
نظر گرفته اند اما مهدی دو مشتری بزرگ دیگر هم 
دارد، آن  هم از سوپرلیگ ترکیه؛ بشیکتاش و فنرباغچه. 
طارمی حالا این دو گزینه جذاب را پیش  روی خود 
می بیند، او اگر به فنرباغچه برود، شاگرد ژوزه مورینیو 
می شود، اما اگر بشیکتاش انتخابش باشد، باید با 
اوله گنار سولشر کار کند. حالا باید دید مهدی پس 
از سردار آزمون دومین بازیکن ایرانی آقای خاص 
می شود یا ادامه فوتبالش را زیر نظر دیگر سرمربی 
منچستریونایتد در بشیکتاش دنبال خواهد کرد. 
فعاً آخرین اخبار این است که از طریق فدریکو 
پاستورلو، مدیر برنامه مشهور ایتالیایی، طارمی به 
مورینیو پیشنهاد شده و برای این انتقال مذاکرات 
جدی صورت گرفته، با این شرایط اگر گفت وگوها 
خوب پیش برود، باید متتظر ماند تا انتقال طارمی به 
ترکیه نهایی شود. هر چند هنوز هم هیچ خبر قطعی 
وجود ندارد و ممکن است در لحظه آخر مقصد ستاره 

بوشهری تغییر کند.
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پاراتکواندو قهرمانی آسیا
۱۲ مدال طلا، نقره و برنز برای ایران

در پایان رقابت های پاراتکواندو قهرمانی آسیا در 
مالزی، نمایندگان ایران موفق به کسب ۳ طلا، 

۳نقره و ۶ مدال برنز شدند.
 رقابت های پاراتکواندو قهرمانی آسیا در مالزی 
در حال برگزاری است و نمایندگان ایران در اوزان 
مختلف به مصاف حریفان خود رفتند و در پایان 
این رقابت ها موفق به کسب ۱۲ مدال )۳طلا، ۳ 

نقره و ۶ برنز( شدند.
به همراه حامد   -۸۰ علیرضا بخت در وزن 
مرضیه  و  کیلوگرم   +۸۰ وزن  در  حق شناس 
نصراللهی در وزن ۶۵+ کیلوگرم سه طلایی ایران 
در این مسابقات بودند. همچنین امیرمحمد 
سعید  کیلوگرم،   -۷۰ وزن  در  حقیقت شناس 
صادقیانپور نماینده وزن  ۶۳- کیلوگرم و مریم 
عبدالله پور در وزن ۵۷- کیلوگرم سه نقره ای 

پارتکواندو ایران بودند.
از  ۸۰- کیلوگرم مهدی  پوررهنما بعد  در وزن 
مدت ها باز هم در ترکیب تیم ملی دیده شد 
و توانست به همراه طاها حسن پور در وزن ۵۸- 
کیلوگرم در بخش مردان دو مدال برنز برای ایران 
به ارمغان بیاورند. همچنین زهرا رحیمی در وزن 
۵۷- کیلوگرم، روزا ابراهیمی در وزن ۵۲- کیلوگرم، 
لیلا میرزایی در وزن ۶۵- کیلوگرم  و همچنین آیلار 
جامی در وزن ۴۷- کیلوگرم چهار مدال برنز برای 

ایران به دست آوردند.
 

 رتبه ۳۸ سامیار عبدلی 
در مسابقات جهانی شنا

ملی پوش شنای کشورمان ضمن شکستن رکورد 
ملی ایران در ماده ۵۰ متر آزاد، در رده سی وهشتم 
رقابت های جهانی در سنگاپور قرار گرفت. سامیار 
عبدلی ملی پوش شنای ایران که در رقابت های 
جهانی سنگاپور شرکت کرده است، پس از رقابت 
در ماده 50 متر قورباغه، در ماده 50 متر آزاد رقابت 
کرد و رکورد 22 ثانیه و 41 صدم ثانیه را به ثبت 
رساند. عبدلی با حدنصابی که کسب کرده 
است، در بین چهار شناگر سریع قاره آسیا در 
این مسابقات و در بین 110 شناگر در جایگاه 38 
قرار گرفت.  او همچنین رکورد ملی این ماده را 
شکست. رکورد قبلی ماده 50 متر آزاد با 22 ثانیه و 
56 صدم ثانیه در اختیار خودش بود که این بار در 
رقابت های جهانی موفق به شکستن رکورد خودش 

و ارتقای رکورد ملی شد.
 

رکوردشکنی غیررسمی عباسپوریان در پایتخت
 سهراب ۲۱ وزنه بردار نوجوان را 

به اردو فراخواند
همزمان با دعوت سهراب مرادی سرمربی 
تیم های نوجوانان و جوانان وزنه برداری ایران، در 
جریان رقابت دسته فوق سنگین نوجوانان ایران، 
رکورد یکضرب دنیا به طور غیررسمی توسط پوریا 
عباسپوریان از آذربایجان شرقی جابه جا شد. 
هرچند در نحوه و نوع گزینش اردونشینان دعوت 
شده به اردوی سرعین برخی اعتراضات و نقدها 

وارد است که حتماً آن را بررسی خواهیم کرد.
مسابقات وزنه برداری قهرمانی نوجوانان ایران در 
دو رده سنی 13-15 و 16-17 سال به پایان رسید و 
در نهایت استان فارس قهرمان رده سنی 15-13 
سال نوجوانان کشور شد، همچنین خوزستان در 
رده سنی 16-17 سال روی سکوی نخست و جایگاه 

قهرمانی این رده سنی ایستاد.
فدراسیون  مسابقات  کمیته  اعلام  طبق 
وزنه برداری، وزنه برداران استان فارس در رده 
سنی 13-15 سال با 555 امتیاز عنوان قهرمانی 

را به دست آوردند.
 استان های خوزستان و مازندران نیز به ترتیب در 
رده های دوم و سوم جا خوش کردند. همچنین 
این رقابت ها در رده سنی 16-17 سال با قهرمانی 
وزنه برداران استان خوزستان با کسب 473 
امتیاز خاتمه یافت. استان های فارس و اردبیل 
نیز به ترتیب در این رده سنی در رده های دوم و 

ایستادند. سوم 
سهراب مرادی سرمربی تیم ملی نوجوانان و 
جوانان که حضوری مستمر در این رقابت ها 
داشت و از نزدیک شاهد رقابت وزنه برداران 
آینده ساز کشورمان بود، در پایان 21 وزنه بردار را 
که جزو منتخبین این دوره از مسابقات بودند، 

به اردو دعوت کرد.
امین ادیبی، رضا زمانی، آرمان محلاتی و ایلیا 
عبداللهی از اصفهان، محمدجواد بیرانوند و 
مهدی عسگری از لرستان، کیان ولی پور و 
طاها فتحی از خوزستان، طاها نعمتی، حسین 
یزدانی، مهدی پورقاسمی و سالار خوب از اردبیل، 
آرشام میری و طاها چنانی از ایلام، بهنود نصرتی 
از مازندران، آرمین زارعی، یوسف شیروانی، 
حمیدرضا زارعی، فرهاد قلی زاده و محمدامین 
حبیبی از شیراز و نهایتاً پوریا عباسپوریان از 
آذربایجان شرقی 21 وزنه برداری هستند که توسط 
سهراب مرادی به اردوی تیم نوجوانان و جوانان 
که قرار است از روز شنبه یازدهم مردادماه در 

سرعین اردبیل برگزار شود، دعوت شدند.

جهان پهلوان امامعلی حبیبی ملقب به ببر مازندران و 
قهرمان اسطوره ای کشتی آزاد جهان که از ۱۸ تیرماه سال جاری 
در بیمارستان شهید یحیی نژاد بابل بستری شد، فرآیند 
درمانش در این مرکز درمانی همچنان ادامه دارد. قاسمعلی 
گودرزی از بستگان و همراهان جهان پهلوان امامعلی حبیبی 
روز جمعه در بیمارستان یحیی نژاد بابل گفت: »هرچند با 
تلاش های صورت گرفته هوشیاری ببر مازندران حاصل شد 
اما فرآیند درمان جهان پهلوان حبیبی در بیمارستان شهید 
یحیی نژاد بابل ادامه دارد.« حبیبی ادامه داد: »در حال حاضر 
جهان پهلوان همه نزدیکان و دوستان خود را می شناسد و 
این اقدام کادر درمان برای بازگشت سلامتی ببر مازندران 
قابل ستایش و قدرشناسی است اما پزشکان تا کنون اجازه 
ترخیص پهلوان حبیبی را صادر نکرده اند.« گودرزی با بیان 

این مطلب که فرآیند درمان ریه های جهان پهلوان حبیبی 
در این مرکز ادامه دارد، گفت: »در شرایط فعلی نظر پزشکان 
تداوم بستری اسطوره کشتی جهان در بیمارستان شهید 
یحیی نژاد بابل است. همزمان با بستری شدن ببر مازندران 
در این مرکز درمانی، بازگشت سلامتی جهان پهلوان حبیبی 
از دغدغه های جدی کادر درمان بود که به صورت شبانه روزی 
برای تحقق این مهم تلاش کردند.« امامعلی حبیبی معروف 
به ببر مازندران در ۹۴ سالگی در ۱۹ تیرماه جاری به علت 
مشکل ریوی در بیمارستان شهید یحیی نژاد بابل بستری 
شد. بعد از مراجعه ببر مازندران به این بیمارستان در بابل 
به سرعت هماهنگی های لازم برای بستری و درمان دارنده 
اولین مدال المپیک ایران انجام و تیم پزشکی فرآیند معاینه 

و درمان را آغاز کردند.

 در شرایطی که حاشیه های مداوم تیم ملی 
تکواندوی زنان، فضای این رشته را متشنج 
کرده، وزارت ورزش ورودی به موقع به این 
موضوع کرده است. پس از اهانت مبینا 
نعمت زاده، دارنده برنز المپیک و پدرش 
به یدالله پیرهادی پیشکسوت خوشنام 
تکواندو، وزارت ورزش با احضار مهروز 
ساعی سرمربی تیم ملی و نایب رئیس امور 
بانوان فدراسیون، گامی مهم در راستای 
صیانت از اخلاق حرفه ای، حرمت گذاری به 
پیشکسوتان و جلوگیری از حواشی بیشتر، 

است. برداشته 
به نظر می رسد وزارت ورزش، با این اقدام 
ریشه حواشی اخیر را شناخته و در تلاش 
است با تذکری قاطع، مانع از تکرار چنین 
اتفاقاتی در آینده شود؛ اتفاقاتی که نه تنها 

به اعتبار تیم ملی لطمه می زند، بلکه 
فضای بی ثباتی در تکواندو زنان ایجاد 
کرده و سرمایه اجتماعی این رشته را 

تهدید می کند. این دومین باری 
است که در ماه های اخیر 

پای تکواندویی ها به وزارت 
ورزش باز می شود. پیش از 

این، درگیری میان ناهید 
کیانی و مبینا نعمت زاده و 

حواشی پیرامون رفتارها 
یک  ی  یت ها حما و 
ساعی  وز  مهر جانبه 
از نعمت زاده، کار را به 
جایی رساند که کیانی 
به وزارتخانه  مستقیماً 
رفت تا گلایه های خود 
را از وضعیت اردوی تیم 

ملی و نحوه مدیریت آن 

به گوش وزیر برساند. حالا هم سیلی 
پدر نعمت زاده به صورت یک پیشکسوت 
باسابقه و خوش سابقه، مرزهای نادیده 
گرفتن قانون و اخلاق را جابه جا کرده 
است و در همین راستا مهروز ساعی و نایب 
رئیس امور بانوان توسط فریبا محمدیان 
معاون توسعه ورزش بانوان فراخوانده 

. ند شد
وزارت ورزش قصد دارد یک بار برای همیشه، 
با رفتارهای فراقانونی و بی انضباطی های 
مکرر برخورد کند تا حواشی تکواندوی 
زنان بیشتر از این آبروی این رشته و ورزش 
ایران را لکه دار نکند. فدراسیون تکواندو 
در شرایطی قرار دارد که اگر هرچه سریع تر 
مدیریت قاطعانه ای در رده بانوان اعمال 
نکند، نه تنها تیم ملی بلکه کل 
ساختار این رشته لطمه خواهد 
دید. چهره هایی چون مبینا 
استعداد  علی رغم  نعمت زاده 
فنی، در ماه های اخیر بیش از 
عملکرد ورزشی، با حواشی 
رفتاری شناخته شده اند. 
در  حالا  ورزش  وزارت 
موقعیتی قرار گرفته که 
با قاطعیت، می تواند 
جلوی نفوذ رفتارهای 
خارج از چهارچوب در 
فضای ملی را بگیرد. 
اگرچه دیر، اما همین 
ورود می تواند نقطه پایانی 
بر چرخه ای از حواشی 
باشد که اعتماد عمومی 
را نسبت به فضای تیم ملی 

بانوان کاهش داده است.

بازهم پای تکواندو به وزارت ورزش باز شد

تیم ملی زنان در چرخه بحران انضباطی

کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد 
اعلام کرده بود بعد از 
مسابقات بین المللی 
رومانی تکلیف وزن 
79 کیلوگرم را مشخص 
خواهد کرد. تصمیمی 
که حالا ظاهراً چند 
روزی زودتر قطعی 
شده، آن هم قبل 
از اعزام به رومانی 
و این یعنی محمد 
نفر  آخرین  نخودی 

ترکیب 10 نفره تیم ملی در کرواسی است. 
البته یک سؤال مهم وجود دارد که چطور 
آخرین دوبنده تیم ملی به محمد نخودی 
می رسد آن هم در شرایطی که هنوز این 
کشتی گیر در هیچ رویدادی محک نخورده 
که مشخص شود از چه میزان آمادگی 
برخوردار است. هنوز هیچ کس نمی داند 
که او بعد از طی کردن دوران مصدومیت به 

چه شرایطی از آمادگی رسیده است؟
البته یک سؤال مهم تر هم وجود دارد و آن 
اینکه چطور مهدی یوسفی کنار رفته است؟ 
یوسفی شانس حضور در مجارستان را داشت 

اما ویزا نرسید و طبیعی بود که به او هم 
فرصت می دادند که به رومانی برود اما 
ظاهراً او هم از چرخ و فلک انتخابی پیاده 
شده و حالا محمد نخودی سوار شده است.

به این ترتیب تیم ملی کشتی آزاد با ترکیب 
علی مؤمنی در وزن 57 کیلوگرم، احمد 
محمدنژاد جوان در وزن 61 کیلوگرم، رحمان 
عموزاد در وزن 65 کیلوگرم، امیرمحمدیزدانی 
در وزن 70 کیلوگرم، یونس امامی در وزن 
74 کیلوگرم، محمد نخودی در وزن 79 
 86 کیلوگرم، کامران قاسمپور در وزن 
کیلوگرم، امیرحسین فیروزپور در وزن 92 

کیلوگرم، امیرعلی آذرپیرا در وزن 97 کیلوگرم 
ع در وزن 125 کیلوگرم راهی  و امیرحسین زار
مسابقات قهرمانی جهان می شود. محمد 
نخودی با پایی که بعد از مسابقات جهانی 
اوزان غیرالمپیکی در آلبانی جراحی کرد 
خودش را به ترکیب تیم ملی رسانده است 
و باید به تیم ملی کمک کند که تیم ایران 
بتواند در جهانی که به احتمال زیاد روسیه 
اصلاً حضور ندارد و اگر هم حضور داشته 
باشد امتیازاتش حساب نمی شود و امریکا 
هم که تغییر نسل داده، روی سکوی قهرمانی 
جهان بایستد. نکته ای که محمد نخودی 

باید به آن دقت کند این است که علیرضا 
دبیر با انتخاب او هزینه زیادی را متحمل 
شده است. البته این هزینه فقط در مورد 
او نیست؛ بلکه درباره امیرمحمد یزدانی، 
کامران قاسمپور و حتی امیرعلی آذرپیرا 
هم متحمل شده است. همه اینها به 
نحوی خارج از چرخه به تیم ملی رسیدند 
و برای علیرضا دبیر هزینه زیادی را به وجود 
خواهند آورد. فقط زمانی که این تیم روی 
سکوی قهرمانی بایستد این هزینه ها جبران 
می شود. به امید اینکه این نفرات بتوانند در 
این راه به تیم ملی کشتی آزاد کمک کنند.

 طبق تصمیمی که احتمالاً توسط 
ز  تصمیم سا ن  ا ر کا ر ند ست ا د
آسیا)رقبای  قاره  وزنه برداری 
 ) ره کهن قا ر  د ما  ن  با عرب ز
اخذ شده، قرار است از تعداد 
وزنه برداران ایران در بازی های 
ی  ی ها ز با و  ین  بحر یی  سیا آ
شود.  کم  اسلامی  کشورهای 
این یعنی از دست رفتن شانس 
ما برای اعزام وزنه بردارانی که 
این  در  مدال  کسب  شانس 
رویدادهای معتبر را دارند. بنابراین 
سؤال از سجاد انوشیروانی رئیس 
فدراسیون وزنه برداری این است؛ 
اسم و رسم، همچنین کرسی های 
بین المللی تان در مجموعه های 
تصمیم ساز وزنه برداری آسیا و 
جهان، دقیقاً قرار است کجا 
و چه زمانی به درد وزنه برداری 

ایران بخورد؟
ی  ا بر که  ی  ید جد تصمیم 
بازی های آسیایی جوانان بحرین 
و بازی های کشورهای اسلامی از 
سوی برگزارکنندگان گرفته شده، 
به ضرر وزنه برداری ایران تمام 

شده است.
 طبق بخشنامه اعلام شده، هر 
کشور در رقابت های وزنه برداری 
بازی های آسیایی جوانان بحرین 

می تواند شش وزنه بردار داشته 
باشد اما در هر وزن فقط باید 

یک نماینده از هر کشور باشد.
ی  ی ها باز ی  برا ق  تفا ا ین  ا
خ داده  کشورهای اسلامی هم ر
است و هر کشور حق دارد در 
هر وزن فقط یک نماینده داشته 

 . شد با
از آنجا که وزنه برداران مرد ایران 
در وزن های بالا قوی تر هستند 
و برعکس در اوزان پایین مدعی 
نیستند، با این تصمیم از تعداد 
وزنه برداران مدعی ایران در این 

دو رویداد کم می شود.
بازی های آسیایی جوانان بحرین 
در دسته های وزنی ۵۶، ۶۰، ۶۵، 
۷۱، ۷۹، ۸۸، ۹۴ و ۹۴+ کیلوگرم 

برگزار می شود.
 به این ترتیب وزنه برداری ایران 
در چهار وزن ۷۹، ۸۸، ۹۴ و ۹۴+ 
کیلوگرم چهار نماینده خواهد 
داشت. گفته می شود نمایندگان 
یین  پا ی  ن ها ز و ر  د ن  ا یر ا
کم سن وسال هستند یا از لحاظ 
رکوردی درمجموع روی مدال 
نیستند. بازی های کشورهای 
اسلامی هم در دسته های وزنی 
۱۱۰ و   ،۹۴  ،۸۸  ،۷۹  ،۷۱  ،۶۵  ،۶۰
۱۱۰+ کیلوگرم برگزار می شود. 
ایران در هر یک از اوزان ۸۸ تا 
۱۱۰+ کیلوگرم یک نماینده خواهد 
داشت. ممکن است ایران در وزن 
۷۱ یا ۷۹ کیلوگرم هم یک نفر 

را داشته باشد که البته قطعی 
نیست.

 دختران هم به این رویدادها 
اعزام می شوند اما این تصمیم 
خیلی روی وضعیت تیم دختران 

ایران تأثیر ندارد.
اما سؤال پایانی و نکته مهم در 
این خصوص، یعنی از دست 
رفتن شانس ما برای اعزام 
به  ر  ا وزنه برد بیشتر  د  ا تعد
این رویدادهای مهم قاره ای و 
تغییر اوزان که نهایتاً به ضرر 
وزنه برداری ایران تمام خواهد 
شد، از انوشیروانی این است 
که کرسی های بین المللی شما 
دقیقاً قرار است کی و کجا به درد 
وزنه برداری ایران بخورد؟ مگر 

مدعی نیستید که با رئیس 
اعضای  و  جهانی  فدراسیون 
و  آسیا  وزنه برداری  تأثیرگذار 
جهان ارتباط نزدیک و تنگاتنگ 

؟ ید ر ا د
 پس این ارتباطات شما چه 
زمانی و دقیقاً کجا قرار است به 

داد وزنه برداری ایران برسد؟
 آیا وقتش نبود قبل از اتخاذ 
ن  ا ز و ا تغییر  ی  ا بر تصمیم 
وزنه برداری در بازی های آسیایی 
جوانان در بحرین و بازی های 
نفوذ و  از  کشورهای اسلامی، 
ارتباط بین المللی که به آن تأکید 
دارید، استفاده کرده و از حقوق 
وزنه برداری ایران در این موضوع 

خاص دفاع کنید؟

کاهش اوزان در بحرین و ریاض به ضرر وزنه برداری ایران

کرسی های بین المللی کی به کار می آید؟

اعلام نهایی رشته های بازی های کشورهای اسلامی  
رقابت ورزشکاران در ۲۳ رشته

امامعلی حبیبی در مسیر درمان  
ببر مازندران سرِ پا می شود

در حالی که کمتر از 100 روز به آغاز ششمین دوره بازی های 
همبستگی اسلامی در ریاض باقی مانده است، انجمن 
ورزشی همبستگی اسلامی )ISSA( و کمیته برگزاری محلی از 
حضور 23 رشته در این رویداد خبر داد. این بازی ها در حالی 
قرار است از 16 تا 30 آبان 1404 در ریاض پایتخت عربستان 
سعودی برگزار شود که طی آن سه هزار و 500 ورزشکار از 57 
کشور در 23 رشته ورزشی به رقابت می پردازند. عربستان 
پس از 20 سال بار دیگر میزبان این بازی هاست. این کشور 
برای اولین بار در شهر مکه میزبان بازی های کشورهای 
اسلامی در سال 2005 بود. طبق آخرین اعلام از سوی 
دبیرکل ISSA، این بازی ها شامل 23 رشته ورزشی است 
که دو رشته ورزشی پارا نیز به آن اضافه شده است. این 
رشته ها شامل دوومیدانی، پارادوومیدانی، شنا، بسکتبال 3 

در 3، بوکس، شترسواری، سوارکاری، ورزش های الکترونیکی، 
شمشیربازی، فوتسال، هندبال، جودو، جوجیتسو، کاراته، 
موی تای، پاراوزنه برداری، تکواندو، تنیس روی میز، والیبال، 
وزنه برداری، دواتلون، کشتی و ووشو است. پیش از این 
رشته پاراشنا هم قرار بود در این مسابقات حضور داشته 
باشد که در نهایت مسئولان برگزاری بازی ها تصمیم گرفتند 
که فقط ورزشکاران دو رشته پارادوومیدانی و پاراوزنه برداری 
در این بازی ها به رقابت بپردازند. یکی از نکات برجسته 
این دوره، برابری تعداد رویدادهای ورزشی برای ورزشکاران 
زن و مرد است که بر نقش این رویداد در افزایش مشارکت 
در بین اعضای ISSA تأکید دارد. مسابقات هم در چهار 
مجموعه ورزشی اصلی در بلوار ریاض، مجتمع المپیک، 

الجنادریه و ملاز برگزار می شود.

رضاعباسپور 
روزنامه نگار

فرنگی کاران نوجوان و قهرمانی در جهان با هزار و یک مانع

پرچم بالا

تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان 
ایران در مسابقات جهانی یونان به 
شکل عجیب و غریبی توانست بالاتر 
از ازبکستان روی سکوی قهرمانی 
قرار بگیرد. این قهرمانی از این 
حیث عجیب بود که این تیم بسیار 
دیر ویزا گرفت و اردوهایش به خاطر 
تجاوز 12 روزه رژیم صهیونیستی به 
حالت تعلیق درآمد و در نهایت 
هم نتوانست به قهرمانی آسیا 
اعزام شود و برای مسابقات جهانی 
یونان هم ویزای یک نفر نرسید تا 
تیم 9 نفره به مسابقات اعزام شود 
اما با این حال روی سکوی قهرمانی 

ایستادند.
تیم ازبکستان هم در جهانی یونان 
با کسب چهار مدال طلا و 118 
امتیاز دوم شد. این تیم در حالی 
روی سکوی دوم ایستاد که تیم 

ایران با یک طلا، یک نقره و چهار 
برنز توانست با 125 امتیاز قهرمان 
شود. این قهرمانی ارزشمند در 
چنین روزهایی برای آینده کشتی 
فرنگی بسیار مهم است. در این 
رقابت ها برای تیم ملی کشتی 
فرنگی نوجوانان  یک مدال طلا 
توسط امیرسام محمدی در وزن ۹۲ 
کیلوگرم به دست آمد، یک مدال 
نقره یزدان دل روز در 110 کیلوگرم 
گرفت و ۴ مدال برنز هم توسط 
امیرمحمد حاجی وند در وزن ۴۸ 
کیلوگرم، امیررضا طهماسب پور در 
ع در وزن  ۵۵ کیلوگرم، ابوالفضل زار
۶۰ کیلوگرم و محمد کاظمی در وزن 
۷۱ کیلوگرم به دست آمد تا تیم 
ایران بالاتر از همه  رقبا روی سکوی 

قهرمانی قرار بگیرد.
البته در این دوره از مسابقات تیم 
ملی کشتی فرنگی روسیه نتوانست 
ویزا بگیرد و مسابقات در غیاب این 
کشور برگزار شد اما با این حال 
هیچ چیزی نمی تواند ارزش کار تیم 
ایران را کم کند. هر چند که باید 
به رنکینگ نهایی تیم ها در این 
مسابقات با دقت بیشتری نگاه کرد 

در این 
دوره تیم 

ملی کشتی 
فرنگی 
روسیه 

نتوانست 
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کشور برگزار 
شد اما با 
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ارزش کار 

تیم ایران را 
کم کند

و کمی نگران آینده شد. بعد از تیم 
ایران سه کشور آسیایی در رده بندی 
قرار دارند و بعد نوبت به کشورهای 
اروپایی یعنی آذربایجان، گرجستان 
و ترکیه می رسد. اندکی غفلت کافی 
است تا در آینده از سوی کشورهای 
آسیایی تحت فشار قرار بگیریم. 
تیم های سوم و چهارم یک طلا و 
دو نقره کسب کردند. یعنی سه تا 
فینالیست داشتند و ما فقط یک 
فینالیست، بنابراین اگر اندکی 
تعلل کنیم، خیلی زود این کشورها 

از کشتی فرنگی ایران رد می شوند.

وقتی یک از چهار بزرگتر است
تیم ایران با یک مدال طلا بالاتر 
چهار  که  ایستاد  ازبکستان  از 
از  یک  مدال طلا کسب کرد. 
چهار بزرگتر شد و باید آنهایی که 
برنامه ریزی می کنند، بدانند که 
این معادله بعید است همیشه 
درست از آب در بیاید. یک جای 
کار ایراد دارد که تیم ما نسبت 
به سه تیم آسیایی که پایین تر 

از خودش قرار دارند، فینالیست 
کمتری داشته است. این موضوع 
اگر خوب آسیب شناسی نشود در 
آینده ضربه سخت و محکمی به 

ایران وارد می کند.
 

آزادکاران به دنبال تکرار جام
مسابقات کشتی نوجوانان جهان از 
روز گذشته با شروع رقابت های پنج 
وزن نخست کشتی آزاد ادامه پیدا 
کرد. شاگردان عباس حاج کناری 
هم دنبال قهرمانی در این مسابقات 

هستند اما کارشان سخت است. 
در کشتی آزاد، امریکا معمولاً با تیم 
خوبی می آید و حتی در نبود روسیه 
هم کار، چندان آسان نیست اما اگر 
این تیم قهرمان شود، اصلاً بعید 
نیست برای اولین بار در تاریخ، کشتی 
ایران امسال بتواند هم در آزاد و هم 
در فرنگی و در تمامی رده های سنی، 
قهرمان جهان شود. برای رسیدن 
به این اتفاق تاریخی تیم حاج کناری 
باید بدون اشتباه کار کند و جامی 
که فرنگی کاران گرفتند را تکرار کند.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه نگار

نخودی دوبنده تیم ملی کشتی آزاد در جهانی کرواسی را به تن می کند

آخرین گلادیاتور
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زندگی و تجارت روبینیو داخل زندان
روبینیو، ستاره سابق منچسترسیتی، میلان و رئال 
مادرید، در زندان هم به دنبال درآمد تازه است. روبینیو 
پس از گذراندن اولین سال از دوران محکومیتش 
در زندان ترممبه برزیل، با وجود موقعیت جدیدش 
به  عنوان زندانی، بی کار ننشسته است. این بازیکن 
۴۱ساله به دلیل تجاوز گروهی به یک زن تبعه آلبانی در 
سال ۲۰۱۳ در میلان به ۹سال زندان محکوم شد، حکمی 
که همواره آن را رد کرده اما نتوانسته از اجرای آن بگریزد.
حالا والتر دلگاتی، هکر معروفی که به جرم نفوذ به 
سامانه شورای ملی عدالت برزیل به هشت سال و سه 
ماه زندان محکوم شده و با روبینیو در یک زندان به سر 
می برد، از همکاری جدیدی میان آنها خبر داده است. او 
گفته که قصد دارند پس از آزادی، یک شرکت راه اندازی 
کنند که از شهرت روبینیو و دانش فناوری دلگاتی بهره 

خواهد برد.
به گفته رسانه های محلی، روبینیو و دلگاتی در 
سلول های جداگانه نگهداری می شوند اما اغلب 
با یکدیگر در حیاط زندان آفتاب می گیرند و وقت 
می گذرانند. در حال حاضر، روبینیو در تلاش است تا با 
استفاده از رفتار نمونه و حسن  نیتش به زندان نیمه  باز 
منتقل شود اما هنوز نتوانسته است، حکم دادگاه ایتالیا 

را لغو کند.
او در این مدت تمام توانش را صرف تطبیق با محیط 
زندان کرده است؛ در دوره ای ۶۰۰ ساعته آموزش 
الکترونیک شرکت کرده و حالا تلویزیون و رادیو تعمیر 
می کند. عضو باشگاه کتابخوانی زندان است. در باغچه 
زندان کار می کند. مطابق قوانین، هر ۱۲ساعت کار، یک 

روز از محکومیتش کم می کند.

پروژه جاه طلبانه رم با گاسپرینی
باشگاه رم با انتصاب جان پیرو گاسپرینی به عنوان 
سرمربی جدید و فردریک ماسارا، به عنوان مدیر 
ورزشی جدید، پروژه ای جاه طلبانه را در فوتبال ایتالیا 
آغاز کرده است. رم پس از جذب نیل العیناوی، 
وسلی، ایوان فرگوسن و دنیله گیلاردی، قصد دارد 
یک بازیکن هجومی دیگر هم به خدمت بگیرد، تا در 
ترکیب گاسپرینی بازیکنی شبیه به آدمولا لوکمن، ستاره 
نیجریه ای تیم پیشین پیرمرد ایتالیایی یعنی آتالانتا، در 
رم هم در اختیار او باشد؛ با شکست در پروژه انتقال 
کلودیو اچوری از منچسترسیتی، طبق گزارش ایل 
مسجارو، نام جدیدی که گاسپرینی برای تقویت خط 
حمله رم مطرح کرده، خولیو انسیسو، ستاره پاراگوئه ای 
برایتون است؛ قیمت این بازیکن ۲۰میلیون یورو است، 
غ های دریایی  اما چون او وارد سال آخر قراردادش با مر
شده، ممکن است با قیمتی کمتر هم، برایتون راضی 

به فروش او بشود.
در پنجره نقل و انتقالات زمستانی فصل گذشته 
که گاسپرینی سرمربی آتالانتا بود، او از مسئولان 
باشگاه برگامویی خواهان جذب این بازیکن شده 
بود، اما انسیسو نهایتاً با قراردادی قرضی راهی تیم 
ایپسویچ تاون شد و با وجود سقوط این تیم به 
دسته پایین تر، ستاره ۲۲ساله در کنار لیام دلاپ، 
بازیکن جدید چلسی، بازی های خوبی در ایپسویچ 

از خود به نمایش گذاشت.

کنایه گاوی به رئال مادرید
گاوی معتقد است که خریدهای گرانقیمت و جذاب 

امسال رئال مادرید برای مقابله با بارسلونا بوده است.
رئال مادرید در پنجره نقل  و انتقالات تابستانی هزینه 
زیادی کرده است تا ترکیبش را برای فصل آینده 
تقویت کند. در کنار انتخاب ژابی آلونسو به عنوان 
سرمربی جدید، بازیکنانی چون دین هویسن، فرانکو 
ماستانتونو، آلوارو کارراس و ترنت الکساندر آرنولد نیز 

به جمع رئالی ها پیوسته اند.
وقتی از گاوی پرسیده شد آیا خریدهای بزرگ رئال مادرید 
نشان از نگرانی آنها برای جلوگیری از تکرار تحقیر فصل 
گذشته دارد، او به آ.اس گفت: »قطعاً، نگران  هستند. 
چهار بازی از چهار بازی را باختند و پیش از این هرگز این 
اتفاق نیفتاده بود. طبیعی است که نگران باشند. فصل 
گذشته ما فوق العاده بودیم و آنها هیچ چیزی نبردند. 
امسال، واقعاً بازیکنان خیلی خوبی جذب کرده اند، باید 
صادق بود ولی باید ببینیم که این فصل چه می کنند. 
تیم بزرگی دارند اما ما هم باید خودمان باشیم، همین.«
گاوی معتقد است که خط میانی بارسلونا به  صورت 
خاص نقطه قوت این تیم است و می گوید که پس از 
غیبت در ابتدای فصل گذشته به دلیل پارگی رباط 

صلیبی، آماده است برای جایگاهش بجنگد.

نونیز جایی در برنامه های اسلوت ندارد
دو هفته تا شروع لیگ برتر انگلیس، داروین نونیز 
آینده ای در تیم قهرمان فصل قبل لیگ جزیره ندارد.
 نونیز مهاجم فصل گذشته لیورپول تنها در هشت 
بازی لیگ برتر از ابتدا برای تیم آرنه اسلوت در 
ترکیب اصلی قرار گرفت. با ورود فلوریان ویرتز و 
هوگو اکیتیکه شرایط برای این بازیکن سخت تر از 
قبل نیز شده است. رفتن لوئیس دیاز به بایرن 
مونیخ و مرگ غم انگیز دیوگو ژوتا نیز چیزی را 
تغییر نداده است. با توجه به اینکه باشگاه هنوز 
می خواهد قرارداد احتمالی ۱۵۰میلیون پوندی برای 
الکساندر ایساک از نیوکاسل را نهایی کند، واضح 
است که نونیز در برنامه های اسلوت جایی ندارد.
لیورپول که سه سال پیش با قراردادی ۸۵میلیون 
پوندی این بازیکن را از بنفیکا خرید، قصد دارد با 

فروش او کمی از این مبلغ را جبران کند.
از یوونتوس و الهلال به عنوان مشتریان جدی 
این مهاجم اروگوئه ای یاد می شود. روزنامه کوریره 
دلواسپورت نوشت نونیز از میان الهلال و یوونتوس 
دست به انتخاب زده و تصمیم گرفته است راهی 
الهلال شود. این روزنامه ایتالیایی نوشت که نونیز به 
سران الهلال پاسخ مثبت داده و راهی لیگ عربستان 
خواهد شد تا پیراهن تیم آبی پوش را به تن کند.

خبر

گزارش یک

منچستریونایتد که این روزها در سومین تور 
ــود در ایالات متحده  ــل متوالی خـ پیش فصـ
ــگاه های  حضور دارد، در حال بازدید از ورزشـ
بزرگ NFL است تا از تجربه های امریکایی ها 
ــاخت و مدیریت ورزشگاه های مدرن  در سـ
ــانه ای از تمایل  ــدام نشـ ــرد. این اقـ ــره ببـ بهـ
ــگاه به ایجاد یک ورزشگاه مدرن ۱۰۰ هزار  باشـ
ــا بودجه ای بیش از ۲ میلیارد پوند  نفری بـ
ــر نورمن  ــت، پروژه ای که طراحی آن را سـ اسـ
ــبک  ــده دارد و به وضوح از سـ ــتر برعهـ فوسـ
ــده  ــگاه های امریکایی الهام گرفته شـ ورزشـ

است.

ح جنجالی طر
اما در کنار این نوآوری ها، منچستریونایتد 
و  جنجالی  سیاست  یک  دارد  قصد 
بحث برانگیز لیگ فوتبال امریکا یعنی 
 Personal Seat( »مجوز صندلی شخصی«
Licence یا PSL( را نیز به کار گیرد؛ سیاستی 
که در آن هواداران باید مبلغی سنگین، 

حتی تا ۴ هزار پوند، برای داشتن حق خرید 
بلیت فصل در یک جایگاه مشخص پرداخت 
کنند. این ایده که تاکنون در فوتبال انگلیس 
سابقه نداشته است، موجی از نارضایتی و 
اعتراضات هواداران منچستری ها را به 
دنبال داشته است. این طرح بخشی 
از نظرسنجی ها و جلسات متمرکز بین 
باشگاه و گروهی محدود از هواداران بوده 
که برای ارزیابی مدل تجاری جدید و کسب 
اطلاعات انجام شده است. اگرچه باشگاه 
می گوید این تنها یکی از سؤالات مطرح شده 
در این نظرسنجی ها است و هنوز به عنوان 
طرح نهایی ارائه نشده، اما به کارگیری 
چنین ایده ای نشان دهنده مسیر خطرناک 
و اشتباهی است که باشگاه در پیش گرفته 

است.

تحقیر به جای احترام
زمان  از  منچستریونایتد  هواداران 
تصاحب باشگاه توسط خانواده گلیزر در 
سال ۲۰۰۵، احساس می کنند که به جای 
خدمت رسانی و احترام، مورد بهره کشی 
و تحقیر قرار گرفته اند. افزایش مداوم 
قیمت بلیت ها بدون سرمایه گذاری 
جدی در بازسازی ورزشگاه اولدترافورد 
و حذف تخفیف های ویژه کودکان و 
سالمندان نمونه هایی از این نارضایتی ها 

هستند. پس از ورود سرجیم رتکلیف به 
عنوان یکی از سهامداران باشگاه در سال 
۲۰۲۴، این روند حتی بدتر شده است. 
به عنوان مثال، بسیاری از هوادارانی که 
سال ها در جایگاه »سِـــربابی چارلتون« 
نشسته بودند، مجبور شدند جایگاه 
خود را ترک کنند تا این صندلی ها به 
بخش های ویژه VIP تبدیل شوند. سپس 
باشگاه اعلام کرد که قیمت بلیت های 
فصل ۵ درصد افزایش یافته و بلیت های 
یک بازی ممکن است تا ۹۷ پوند برای 
بازی های بزرگ برسد؛ موضوعی که از 
سوی اتحادیه هواداران منچستر بشدت 

محکوم شده است.

وفاداری، قربانی سودجویی
منتقدان این سیاست ها معتقدند که 
منچستریونایتد دارد ریشه های وفاداری 
و سنت را قربانی سودجویی و مدل های 
امریکایی می کند که فوتبال را از مردم 
و جامعه کارگری دور می کند. »کریس 
 »۱۹۵۸ The« هیمز« از گروه هواداری
می گوید این اقدامات هواداران قدیمی، 
جوانان و جوامع محلی را از باشگاه 
دور می کند و بشدت با تلاش ها برای 

امریکایی سازی فوتبال مخالف است.
یکی از هواداران قدیمی باشگاه، »استیو« 

که در جلسات تمرکز شرکت داشته نیز 
انتقاد کرده که باشگاه با جا به جایی هزاران 
هوادار وفادار و سپس پیشنهاد یک راه حل 
پولی برای حفظ جایگاه ها، نشان می دهد 
که هیچ درک واقعی از اهمیت هواداران و 

»روح فوتبال« ندارد.

سیاست نامطلوب
 )PSL( سیستم مجوز صندلی شخصی
که اولین بار در لیگ NFL در سال 

۱۹۹۳ توسط تیم کارولینا پانترز معرفی 
شد، به باشگاه ها کمک می کند هزینه 
ساخت ورزشگاه های جدید را تأمین 
کنند. این مدل در حال حاضر توسط 
NFL اجرا می شود و برخی  ۲۱ تیم 
مانند لس آنجلس رم حتی مبالغ بسیار 
هنگفتی برای این مجوزها دریافت 
می کنند، اما این سیاست در فوتبال 
انگلیس بشدت بی سابقه و نامطلوب 

ارزیابی می شود.

در نهایت، منچستریونایتد اگر بخواهد 
ارتباط خود با هوادارانش را حفظ کند 
و از یک شورش عمومی جلوگیری کند، 
باید به سرعت این طرح را کنار بگذارد 
و به جای بهره کشی مالی، به احترام و 
توجه به جامعه وفادار هواداران بازگردد. 
در غیر این صورت، این سیاست ها 
می تواند چنان شکافی میان باشگاه و 
مردمی که آن را ساخته اند ایجاد کند 

که قابل ترمیم نباشد.

وقتی منچستریونایتد هوادارانش را به حراج می گذارد

کودتای امریکایی در اولدترافورد

چرا اسلوت نمی تواند انگوموها را نادیده بگیرد
نابغه ۱۶ ساله قرمزهای آنفیلد 

تمدید رویایی مسی با اینترمیامی
 تا هر وقت که خودش بخواهد!

در روزهای پس از مرگ دیوگو ژوتا که هواداران لیورپول 
درگیر نقل و انتقالات تیم شده اند، درخشش ریو انگوموهای 
۱۶ساله در تور پیش فصل آنها را به ظهور یک ستاره جدید 
امیدوار کرده است. انگوموها در ۲۶دقیقه حضور خود 
در ترکیب لیورپول برای جدال با یوکوهاما، نه تنها موفق 
به گلزنی شد بلکه توانست مانند دیگر بازی های دوستانه 
لیورپول مقابل پرستون، استوک سیتی و میلان خط دفاع 
رقبا را بهم بریزد. عملکرد انگوموها در ترکیب لیورپول باعث 
شده تا حتی با وجود انتقال لوئیز دیاز به بایرن مونیخ، 
صحبت چندانی درباره جذب یک وینگر چپ در ترکیب 
لیورپول مطرح نشود و او می تواند در کنار خاکپو، گزینه های 
اصلی اشلوت برای این پست باشد؛ البته که فلوریان ویرتز 
و هوگو اکیتیکه نیز توانایی بازی در این پست را دارند. اما 
سؤال اینجاست که چرا لیورپول تصمیم گرفته به انگوموها 

برای حضور در تیم اصلی اعتماد کند؟
وقتی انگوموها تصمیم گرفت تا در فصل گذشته لیورپول 
را به مقصد چلسی ترک کند، آبی های لندن به دلیل از 
دست دادن یکی از مستعدترین بازیکنان جوان انگلیس 
خشمگین بودند. از زمانی که او راهی آکادمی لیورپول شد، 
توانست اعضای کادرفنی و استعدادیابان آکادمی باشگاه 
را مجذوب خود کند و در ماه ژانویه، برای نخستین بار در 
ترکیب تیم اصلی مقابل تیم آکرینگتون استنلی به میدان 
برود. ۷۲دقیقه حضور در ترکیب تیم اصلی برای اولین 

بازی یک ستاره ۱۶ساله، با یک نمایش 
قابل قبول و امیدوارکننده همراه بود. با 
این حال او برای ادامه فصل، به ترکیب 
تیم زیر ۲۱سال بازگشت تا به پیشرفت 
خود ادامه دهد. او حالا با ۲گل و ۴پاس 

گل در پیش فصل لیورپول، یکی از 
بازیکنان مؤثر تیم بوده و کل او مقابل 

یوکوهاما، نشان دهنده تکنیک بالای وی و 
سرعت او در ورود به محوطه جریمه و ایجاد فضا 

برای خطرسازی روی دروازه است. 
از زمان حضور او در ترکیب لیورپول مقابل پرستون، 

می شد دید که گرفتن توپ و تقلا برای عبور از مدافعان 
حریف با حرکات عرضی، تبدیل به امضای انگوموها 

شده است. البته که توانایی انگوموها تنها به چند حرکت 
خاص محدود نمی شود و باید او را بازیکنی در نظر گرفت 
که می تواند در فضاهای مختلف برای رقبا خطرساز باشد؛ 
همین باعث تمجیدهای آرنه اسلوت از او در کنفرانس 
خبری شد. مسأله ای که باعث می شود احتمال حضور 
انگوموها در برنامه های کادر فنی لیورپول برای مسابقات 
مهم این فصل، افزایش پیدا کند. البته که باید انگوموها 
به طور درست مدیریت شود و انتظارها از او نیز واقع بینانه 

باشد؛ با این حال عملکرد وی به شکلی بوده که نمی توان 
استعدادش را نادیده گرفت.

باشگاه اینترمیامی در تلاش است تا 
قرارداد فوق ستاره آرژانتینی، لیونل 
مسی را برای چند سال آینده 
تمدید کند؛ قراردادی که 
می تواند مسی را تا هر زمانی 
که خودش بخواهد در این تیم 

نگه دارد.
همان طور که طی ماه های گذشته 
گزارش شده است، مذاکرات بین مسی 
و باشگاه امریکایی همچنان ادامه دارد و 
اگر اتفاق غیرمنتظره ای رخ ندهد، تمدید 
قرارداد او تا پایان سال ۲۰۲۵ قطعی خواهد 
شد. با این حال هنوز توافق نهایی و رسمی 

صورت نگرفته است.
مسی قصد دارد در اینترمیامی به فعالیت خود 
ادامه دهد، نه تنها برای کسب عناوین قهرمانی 
با این تیم، بلکه برای حفظ آمادگی کامل خود 
در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ که می تواند 
ششمین حضور او در این تورنمنت بزرگ باشد؛ 

رکوردی بی سابقه در دنیای فوتبال.
از سوی دیگر، باشگاه اینترمیامی برنامه دارد 
تا قراردادی بلندمدت، حداقل سه ساله، به 
مسی پیشنهاد دهد که تا سال ۲۰۲۸ اعتبار 

خواهد داشت. حتی این احتمال وجود دارد 
که قرارداد فراتر از این مدت نیز تمدید شود، به 
شرطی که مسی تمایل به ادامه بازی در سن ۴۱ 

سالگی داشته باشد.
نکته کلیدی این است که هر دو طرف - باشگاه 
و بازیکن - تمایل دارند همکاری خود را ادامه 
دهند و قرار نیست محدودیتی در مدت 
حضور مسی در زمین وجود داشته باشد. 
قرارداد پیشنهادی می تواند انعطاف پذیر 
باشد تا مسی بتواند در صورت تمایل، مدت 

حضورش را افزایش یا کاهش دهد.
همچنین مسی به عنوان یکی از سهامداران 
اینتر میامی نقش مهمی در ساختار باشگاه دارد 
و بعد از پایان دوران بازیگری، احتمال دارد در 
حوزه های مدیریتی و اجرایی این تیم فعالیت 
کند. این موضوع شرایط را از یک قرارداد 
معمولی ورزشی فراتر می برد و آینده همکاری 

مسی با باشگاه را تضمین می کند.
مسی در ادامه فصل در رقابت هایی مانند لیگ 
 ،)Leagues Cup( قهرمانان امریکای شمالی
لیگ MLS و جام قهرمانان کونکاکاف حضور 
خواهد داشت و پس از آن نیز چالش بزرگ 

جام جهانی ۲۰۲۶ در پیش است.

روز دوشنبه هفته گذشته، خبر 
درگیری و تیراندازی مسلحانه در یکی 
از مهم ترین ساختمان های تجاری 
شهر نیویورک، رسانه های امریکایی 
را منفجر کرد. ابتدا تصور می شد که 
دلیل این حمله تروریستی و عجیب، 
انگیزه های سیاسی یا فرقه ای باشد 
اما با تحقیقات پلیس مشخص 
شد که آسیب های ناشی از ورزش، 
روی یکی از مرگبارترین حمله های 
تروریستی سال های اخیر امریکا 
تحقیقات  است.  بوده  اثرگذار 
نشان می دهد که »شین تامورا«، 
مرد ۲۷ساله ای که در یک کازینو 
از  پس  می کرد،  کار  لاس وگاس  در 
تیراندازی در لابی ساختمان در روز 
 NFL دوشنبه قصد داشت به دفتر
یا دفتر لیگ ملی فوتبال امریکایی 
برود، اما به اشتباه وارد گروهی 
دیگر از آسانسورها شد و در یک 
ساختمان دیگر، تیراندازی خودش 
را آغاز کرد؛ تیراندازی ای که منجر 
به مرگ ۴نفر از جمله یک پلیس 
شد و در نهایت تامورا به زندگی 
خود نیز پایان داد. دلیل این حمله 
مسلحانه اما عجیب  تر از آن چیزی 
به نظر می رسد که در ابتدا تصور 
می شد. یادداشتی سه صفحه ای که 
در کیف پول تامورا پیدا شد، نشان 
می داد که او از NFL بابت ادعای 
تروماتیک  »انسفالوپاتی  به  ابتلا 
مزمن )CTE( شکایت داشته است. 
این بیماری تحلیل برنده مغز با 
ضربه های مکرر به سر مرتبط است 
که در ورزش های برخوردی مانند 
فوتبال امریکایی شایع است اما 
این بیماری تنها پس از مرگ قابل 

تشخیص خواهد بود. در بخشی از 
این یادداشت نوشته شده: »فوتبال 
موجب شد من CTE بگیرم و همین 
باعث شد یک گالن ضدیخ بخورم. 
نمی توانی با NFL مقابله کنی، آنها 

می کنند.« لهت 
در این یادداشت، تامورا بارها ابراز 
پشیمانی کرده و خواسته بود که 
مغزش برای بررسی CTE مورد 
مطالعه قرار گیرد. این یادداشت 
همچنین به »تری لانگ«، بازیکن 
سابق NFL اشاره کرده که به 
CTE مبتلا بود و در سال ۲۰۰۵ با 
خودکشی جان خود را از دست 
داد. در یادداشت، NFL متهم شده 
که برای سود مالی، خطرات این 
بیماری برای بازیکنان را پنهان 
کرده است. در بررسی سوابق 
شین تامورا مشخص شد او در 
زمان دبیرستان فوتبال امریکایی 
بازی می کرده اما هرگز نتوانست 
وارد یک تیم حرفه ای شود. این 
اتفاق تلخ و حمله مسلحانه، بار 
دیگر مسأله آسیب مغزی و جسمی 
به بازیکنان در بازی پرفشاری مانند 
فوتبال امریکایی را مطرح کرده 
است. در یادداشت تامورا، به یک 
مستند در این خصوص و کتابی که 
روزنامه نگاران شبکه ESPN در این 
خصوص نوشته اند نیز اشاره شده 
است که نشان می دهد ادعای 
ضارب مبنی بر ابتلا به این بیماری 
از زمان حضور در فوتبال امریکایی، 
انگیزه اصلی اقدام او بوده است. 
سازمان لیگ فوتبال امریکایی 
تاکنون بیش از ۱.۴میلیارد دلار 
برای حل  و فصل دعاوی مرتبط 
با ضربه های مغزی به بازیکنان 

بازنشسته پرداخت کرده است.
محققان دانشگاه بوستون تاکنون در 
نزدیک به ۹۲درصد بازیکنان پیشین 

NFL که مورد بررسی قرار گرفته اند، 
علائم CTE را پیدا کرده اند. این بیماری 
همچنین در بازیکنان فوتبال دانشگاهی، 
ستاره های هاکی، فوتبال و کهنه سربازان 
ارتش نیز دیده شده است. موضوع 
ارتباط فوتبال و CTE )اختلالات مرتبط با 
آسیب های مغزی( به عنوان یک مسأله 
بین  NFL، بویژه  جنجالی در محافل 
بازیکنان سابق، درحال بررسی است. 
هرچند که لیگ حرفه ای اقداماتی نظیر 
وضع قوانین جدید و معرفی کلاه های 
ایمنی پیشرفته را انجام داده، ولی محققان 

بر این باورند که این تدابیر به تنهایی کافی 
نیستند. این نگرانی بویژه زمانی بیشتر 
می شود که لیگ های فوتبال جوانان 
هنوز به قوانین قدیمی پایبند هستند و از 
روش های به روز برای حفاظت از بازیکنان 
خود بهره نمی برند. در مطالعه ای روی مغز 
۱۵۲ ورزشکار رشته های برخوردی که پیش 
از ۳۰سالگی فوت کرده بودند، نشانه های 
CTE در ۴۱.۴درصد موارد یافت شد. بیش 
از ۷۰درصد این موارد مربوط به ورزشکاران 
آماتوری بود که در رشته هایی چون فوتبال 
امریکایی، هاکی روی یخ، فوتبال، راگبی و 

داشته اند. فعالیت  کشتی 
 این حمله تروریستی، با واکنش ها 
سوی  از  بسیاری  محکومیت های  و 
مقامات امریکایی روبه رو شده اما بار 
دیگر تردیدهایی را درباره آسیب های 
ورزش حرفه ای به وجود آورده است. 
دکتر مایکل آلوسکو، پژوهشگر دانشگاه 
بوستون می گوید که کارشناسان آماده 
همکاری با مقامات هستند: »باید 
به خاطر داشته باشیم که چنین فجایعی 
هرگز تنها یک دلیل ندارند. عوامل 
مختلفی با هم ترکیب می شوند و این 

اتفاقات را رقم می زنند. ما باید مراقب 
باشیم که آن را فقط به یک عامل نسبت 
ندهیم. ارتباط بین CTE، خودکشی 
و خشونت هنوز به  خوبی درک نشده 
است. همچنین رابطه بین فوتبال در 
 CTE سطح دبیرستان و خطر ابتلا به
هنوز روشن نیست. این فاجعه توجه 
ما را به سلامت روان جلب می کند. 
بیماری های روانی، اگر زود تشخیص 
داده شوند، قابل مدیریت هستند و ما 
از خانواده ها و افراد می خواهیم که به 

 دنبال کمک باشند.«

شوک بزرگ در نیویورک

آسیب ورزشی، زمینه ساز حمله تروریستی!

سوژه

خ حسابی فر
روزنامه نگار
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ابوالفضل رزاق پور خرید امسال فولاد از گل گهر درباره 
انتخاب جدیدش می گوید: »خیلی خوشحالم که در 
تیم ریشه دار و پرافتخار فولاد خوزستان هستم. با 
وجود پیشنهادهای دیگری که داشتم، در نهایت با 
شناختی که از گل محمدی و کادر فنی ایشان داشتم، 
تصمیم گرفتم فولاد را انتخاب کنم. پیش تر با برخی 
از اعضای این کادر همکاری داشته ام و همین مسأله 
باعث شد با اطمینان بیشتری به فولاد بیایم تا از 
نزدیک با آقای گل محمدی کار کنم. امیدوارم بتوانیم 
در کنار یکدیگر، فصل موفق و درخشانی را برای فولاد 
رقم بزنیم.« او درباره شرایط فعلی تیمش در آستانه 
شروع لیگ بیست و پنجم این طور می گوید: »از 
آغاز تمرینات در اهواز تا اردوی تهران و همین طور 
روزهایی که اکنون در اردوی ترکیه سپری می کنیم، 
تمرینات پرفشار و باکیفیتی را پشت سر گذاشته ایم. 
با وجود سختی تمرینات، تمام بازیکنان با همدلی 

بالا و انگیزه ای مثال زدنی، در حال پشت  سر گذاشتن 
این فشارها هستند؛ چون اطمینان داریم که با تیمی 
منسجم و توانمند، می توانیم در لیگ امسال اتفاقات 
بزرگی را رقم بزنیم. شرط اصلی رسیدن به موفقیت، 

همین تمرینات سخت و هدفمندی است که از روز 
اول آغاز کرده ایم و باید این مسیر را با قدرت 

ادامه دهیم.« او با توجه به شرایط موجود 
بسیار امیدوار به رقم زدن اتفاقات 

خوب برای فولاد است: »جو فعلی 
حاکم بر تیم، بسیار دلنشین و 
مثبت است و من به عنوان بازیکنی 

که برای اولین بار به فولاد آمده ام، 
در همان هفته اول توانستم با تمامی 

اعضای تیم رفاقتی صمیمانه آغاز کنم. 
این موضوع نوید روزهای خوبی را می دهد که 

ان شاءالله بتوانیم در کنار هم رقم بزنیم.«

رزاق پور: یحیی نقش مهمی در فولادی شدنم داشت
پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی 
تیمش مقابل  درباره شکست 
تدارکاتی  بازی  در  سپاهان 
می گوید: »از مجموعه باشگاه 
سپاهان تشکر و خدا را شکر 
می کنم که چنین مجموعه هایی 
ایران هستند و می توانند  در 
آبروی فوتبال ما را در آسیا حفظ 
کنند. از فضایی که در نقش جهان 
برقرار بود واقعاً لذت بردم. امیدوارم 
را  سپاهان  هم  باشگاه ها  سایر 
الگوی خود قرار دهند. این بازی 
برای تیم ما که تازه از لیگ یک 
به لیگ برتر آمده و همچنین قرار 
گرفتن مقابل سپاهان، آورده های 
مثبتی دارد. سعی می کنیم با تلاش 

بیشتر، سطح خودمان را به تیم های 
لیگ برتر برسانیم. هنوز بالانس لازم 
بین بچه های تیم برقرار نیست. 
سعی می کنیم در فرصت باقیمانده 
و با انجام بازی های تدارکاتی، شرایط 
بدنی تیم را بهتر کنیم.« او انتظار 
میزبانی از حریفانش را در شیراز دارد: 
»طبق چیزی که به من گفته اند 
گروه های زیادی در ورزشگاه پارس 
شیراز مشغول کار هستند و فکر 
می کنم این ورزشگاه به بازی های 
خانگی ما می رسد. ان شاءالله هفته 
دوم در شیراز بازی خواهیم کرد. 
برای استان پهناور فارس که ورزشگاه 
به آن خوبی دارد بد است که تیمش 
بخواهد در شهر دیگری بازی کند.«

قربانی: تیم من هنوز بالانس نیست

بازگشت احسان حاج صفی به سپاهان در 
صورت آماده بودن یک اتفاق خوب برای 
محرم نویدکیا و هواداران این تیم خواهد بود. 
حاج صفی که تا چند ماه دیگر وارد 37 سالگی 
خواهد شد درباره حضور مجددش در سپاهان 
می گوید: »خیلی خوشحالم که به خانه خودم 
برگشتم. بازگشت به نقش جهان همیشه 
حس و حال دیگری دارد خصوصاً با هواداران 
که جوی ویژه به ورزشگاه می دهند. امیدوارم 
همینجا ماندگار شوم و دیگر از سپاهان جدا 
نشوم.« البته نمی دانیم که اگر او پیشنهادی 
از اروپا یا کشورهای حوزه خلیج فارس داشت 
آیا باز هم به سپاهان برمی گشت. با این حال 
او درباره شرایط تیم و حضور محرم نویدکیا 
روی نیمکت این طور می گوید: »با احترام به 
دوره قبلی، فکر می کنم امسال تیم بهتری 
داریم و امیدوارم امسال بتوانیم هواداران را 
خوشحال کنیم. انتظار داشتم خیلی زودتر از 

اینها نیمکت سپاهان، طلایی شود. این کادر 
را که می بینم واقعاً لذت می برم که بازیکنان 
سال های گذشته سپاهان، در قامت سرمربی 
و مربی فعالیت دارند. امیدوارم امسال شرایط 
طوری رقم بخورد که در پایان فصل، شرمنده 

هواداران نشویم.«

ادعای عجیب حاج صفی

امیدوارم دیگر از سپاهان جدا نشوم
نخستین حضور سید حسین حسینی در 
ترکیب سپاهان با یک نمایش درخشان 
همراه شد. کاپیتان سابق استقلال که 
به تازگی به جمع طلایی پوشان اصفهان 
دیداری  در  اولین بار  برای  پیوسته، 
تدارکاتی مقابل فجر با پیراهن سپاهان 
به میدان رفت. این بازی فرصتی مناسب 
برای دروازه بان جدید سپاهان بود تا 
توانایی های خود را به نمایش بگذارد؛ 
فرصتی که او به بهترین شکل از آن 
استفاده کرد. در نیمه دوم این دیدار، 
حسینی به جای نیما میرزازاد وارد زمین 
شد. در ادامه، فجر سپاسی صاحب یک 
ضربه پنالتی شد که می توانست روند 
بازی را تغییر دهد. با این حال، حسینی 
با واکنشی عالی موفق شد ضربه یوسف 
کی  شمس را مهار کند و دروازه تیمش را 
بسته نگه دارد. این واکنش تماشایی با 

تحسین هم تیمی ها و کادر فنی همراه شد 
و نشان داد حسینی با آمادگی بالا به اردوی 
سپاهان اضافه شده است. در نهایت این 
بازی با برتری ۲ بر صفر سپاهان به پایان 
رسید تا نخستین تجربه حسینی در قالب 
تیم جدیدش با یک برد و کلین شیت 
همراه باشد. گل های سپاهان در نیمه اول 
توسط آرش رضاوند و محمد عسکری به 
ثمر رسید و در نیمه دوم، عملکرد حسینی 
در دروازه مانع از بازگشت حریف شد. 
این مسابقه اگرچه تدارکاتی بود، اما آغاز 
خوبی برای حسینی در پیراهن سپاهان 
رقم زد و پیام روشنی به کادر فنی داد. 
سید حسین حسینی که پس از سال ها 
حضور در استقلال، به عنوان یکی از نقل و 
انتقالات مهم تابستانی راهی سپاهان شد، 
در اولین تجربه رسمی اش با تیم جدید، 
اعتمادبه نفس بالایی از خود نشان داد. 

مهار پنالتی در اولین بازی نه تنها باعث 
دلگرمی هواداران سپاهان شد، بلکه 
نشان داد حسینی با انگیزه ای تازه آماده 
فصل جدید است؛ فصلی که سپاهان با 
هدایت محرم نویدکیا در اندیشه قهرمانی 

و حضور موفق در آسیاست.

سید حسین آماده و قبراق

اولین مهار پنالتی حسینی برای سپاهان

نقش برانکو در تراکتوری شدن دروژدک
بدون شک یکی از بهترین خارجی هایی که به 
فوتبال ما در لیگ گذشته اضافه شد، دوماگوی 
دروژدک، مهاجم کروات تراکتور بود. این بازیکن 
با به ثمر رساندن ۸ گل نقش مهمی در قهرمانی 
تیمش داشت. او درباره این انتخابش می گوید: 
»من به اسکوچیچ اعتماد داشتم. ما در پیش فصل 
هم در مورد انتقال به تراکتور صحبت کرده بودیم، 
اما به دلایلی این اتفاق نیفتاد. خوشحالم که در 
نهایت به تراکتور آمدم. قبل از آمدن به تراکتور با 
برانکو صحبت کردم و او گفت همه چیز درباره لیگ 
ایران و تیم تراکتور خوب است. با او تماس گرفتم 
و ایشان به من مشورت داد و دیگر شکی برای آمدن 

به تراکتور نداشتم.«
 

کومار: خطیبی پیگیرم بود
نوید کومار بازیکن جدید مس رفسنجان که ابتدا با 
گل گهر به توافق رسیده بود، درباره جدایی اش از این 
تیم می گوید: »حقیقتاً 1۲ روز پیش با گل گهر قرارداد 
داخلی بستم، اما درباره رضایتنامه به توافق نرسیدند 
و بعد چون آقای خطیبی هم پیگیر من بود و به من 
گفته بودند، تصمیم گرفتم اینجا بیایم. خدا را شکر، 
آقای خطیبی مربی بسیار خوبی است و بازیکنان 
خوبی جذب کرده اند. البته تیم کمی دیر بسته 
شده و شاید از لحاظ بدنی کمی دیرتر آماده شویم، 
اما تیم ما خوب است و بازیکنان شایسته ای داریم. 
مربی توانمندی هم داریم و می تواند به ما خیلی 
کمک کند.« کومار انگیزه های بسیاری برای نمایش 
شایستگی هایش دارد: »انگیزه ام بسیار بالاست و 
دوست دارم خودم را امسال بهتر در لیگ برتر نشان 
دهم و ثابت کنم. امیدوارم اتفاق خوبی برایم رقم 
بخورد. تیم بسیار خوبی داریم و بازیکنان نه تنها از 
نظر فنی، بلکه از نظر اخلاقی نیز در سطح بالایی 
هستند. با این ترکیب، کسب رتبه تک رقمی کاملاً 
در دسترس است و راحت می توانیم آن را هم کسب 
کنیم. ان شاءالله بهترین بازی ها را برای هواداران به 
نمایش بگذاریم و رتبه ای شایسته و درخور نام مس 
رفسنجان کسب کنیم. امیدوارم این فصل برای 

هواداران قابل احترام و رضایتبخش باشد.«

کریمی: باید از فصل قبل درس بگیریم
محمد کریمی هافبک سپاهان با اشاره به از دست 
دادن قهرمانی تیمش در فصل گذشته می گوید: 
»قطعاً باید از شرایطی که پارسال داشتیم درس 
بگیریم و بتوانیم برنده بازی شویم چراکه تک بازی 
است و با برد می توانیم صعود کنیم. لیگ نخبگان 
آسیا یک ویترین است و قطعاً من به عنوان بازیکن 
دوست دارم در آنجا بازی کنم. هدف و دیدگاه 
کادرفنی و باشگاه این است که حتماً صعود کنیم. 
سپاهان باید در لیگ نخبگان که بهترین تیم های 
آسیا بازی می کنند، حضور داشته باشد. فکر 
می کنم تیم ما هنوز کامل نشده. قطعاً کادرفنی و 
مدیریت باشگاه به فکر هستند. به هواداران حق 
می دهم که نگران باشند ولی به آنها قول می دهم 
صددرصد توان مان را بگذاریم تا تیم موفق و 
سربلند شود.« او درباره بازی با الدحیل اینطور 
می گوید: »بازی خیلی سختی است. آنها نفرات 
خوبی گرفته اند و تیمی قوی هستند ولی قطعاً ما 
هم با همه توان می رویم که برنده شویم و بتوانیم 

به لیگ نخبگان صعود کنیم.«

 دقیقی: ورزشگاه شهرقدس را 
به سرخابی ها ندهید

سعید دقیقی سرمربی پیکان درباره فعالیت تیمش 
در بازار نقل و انتقالات می گوید: »اگرچه نظم مالی 
و امکانات سخت افزاری خوبی داریم اما با بودجه 
حداقلی که داریم، تلاش کردیم در زمان هایی که 
خیلی از تیم ها خواب بودند، بتوانیم تیمی که از لیگ 
یک به لیگ برتر آمده را از نظر کادر بازیکنان تقویت 
کنیم. در روزهای تجاوز رژیم صهیونیستی و همان 
زمان هایی که حتی اطراف منطقه چیتگر در نزدیکی 
باشگاه پیکان بمباران شد هم ما سه بازیکن جدید 
جذب کردیم. سعی کردیم از زمان استفاده کنیم. در 
مدیریت مالی هم بهترین عملکرد را داشتیم. من 
تنها این کارها را نکردم؛ مدیرعامل محترم، هیأت 
مدیره، مدیریت مالی، حراست و مدیران میانی 
باشگاه هم کنار ما بودند. با بودجه حداقلی تیمی 
بستیم که بتواند اهداف مجموعه را محقق کند.« 
او انتظار دارد که ورزشگاه شهرقدس را در اختیار 
تیم های دیگر قرار ندهند: »ناراحتی ام این است که 
هفته دوم احتمال دارد در شهرقدس میزبان نباشیم. 
به خاطر اینکه استقلال و پرسپولیس استادیوم شان 
حاضر نیست. از همین الان، هم به فدراسیون فوتبال 
و هم به سازمان لیگ می گوییم که استادیوم قطعی 
و شخصی باشگاه پیکان قلعه حسن خان)شهرقدس( 
است و نباید طوری باشد که اولویت را به تیم های 
دیگر بدهیم. آن استادیوم متعلق به مردم شهرقدس 
و باشگاه پیکان است. نامه ای به سازمان لیگ زده ایم 
که به دنبال جای دیگر برای استقلال و پرسپولیس 
باشند، چون ما می خواهیم در استادیومی که متعلق 

به خودمان است، بازی کنیم.«

سپاهان بیست و چهارمین دوره لیگ برتر 
را در رده دوم و البته با فاصله زیاد از صدر 
جدول سپری کرد و مثل چند سال اخیر 
اصفهانی ها بازهم لیگ برتر فوتبال را با 
ناکامی سپری کردند، مخصوصاً اینکه در فصل 
گذشته رقابت ها، سپاهان علاوه بر از دست 
دادن لیگ برتر، در جام حذفی هم با ناکامی 
مواجه شد و قهرمانی این رقابت ها را هم 
از دست داد. این عملکرد سپاهان در حالی 
رخ داد که در نقل و انتقالات فصل گذشته 
رقابت ها هم سپاهان به خوبی ظاهر شده 
بود و علاوه بر نشاندن کارترون روی نیمکت 
تیمش، بازیکنان ستاره ای را به خدمت گرفته 
بود و انتظار هواداران این بود که حداقل در 
یکی از رقابت ها تیمشان بتواند به قهرمانی 

دست پیدا کند. 
زردپوشان اصفهانی با این شرایط وارد نقل 
و انتقالات بیست و پنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال کشورمان شدند و مثل همیشه 
توانستند خیلی زودتر از باشگاه های دیگر لیگ 
برتری، بازیکنان ستاره و بنام را جذب کرده 
و حسابی لیست پروپیمانی را برای بیست و 
پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال آماده کنند. 
با جدایی کارترون و آمدن محرم نویدکیا این 
وضعیت تشدید شد و سپاهان باز هم در 
جذب بازیکنان، بهتر و زودتر از سایر تیم ها 
عمل کرد تا حالا در برخی از پست ها با 

ترافیک جدی روبه رو شود. 
با جذب زودهنگام محمدرضا اخباری و 
حضور میرزازاد در سپاهان احساس می شد 
که سپاهان درون دروازه به نفراتی که لازم 
است رسیده و زردپوشان اصفهانی نیازی 
به دروازه بان دیگری ندارند، اما در کمال 
تعجب آنها وارد مذاکره با دروازه بان اول 
استقلال شدند و توانستند سیدحسین 
حسینی را جذب کنند. با این شرایط سپاهان 
که در چند پست ترافیک بازیکن داشت، 

درون دروازه هم گرفتار این معضل شد تا 
حرف وحدیث ها درباره جدایی اخباری به 
غ از اینکه میرزازاد دروازه بان  گوش برسد. فار
مطمئنی برای سپاهانی ها به شمار می رود، 
اخباری و حسینی هر دو در فصل گذشته 
دروازه بان اول تیمشان بودند و به طور 
حتم در سپاهان نیز انتظار دارند به عنوان 
دروازه بان اول در تیم حضور داشته باشند 
که این کار محرم را بسیار سخت خواهد 
کرد، به خصوص اینکه سپاهان در فصل آتی 
رقابت ها از مربی دروازه بانان بنامی بهره 
خواهد برد و به نظر می رسد تصمیم گیری 
در این پست برای سرمربی سپاهان بسیار 
دشوارتر از هر جایی خواهد بود و شاید 
سپاهان را گرفتار حواشی هم بکند. با این 
شرایط شایعات درباره جدایی اخباری بیش از 
هر زمانی به گوش می رسید که جمشیدیان، 
مدیر تیم سپاهان در این باره می گوید: 
»اخباری مشکل خاصی ندارد. تا این لحظه 
که صحبت می کنم، محمدرضا همراه ما 
است. اصلاً مصدومیت جدی برای او وجود 
ندارد و تمریناتش را ادامه داده. تصمیم ما 
این شد که دروازه تیم را تقویت کنیم چون 
در فصول قبل مشکلاتی پیش آمده بود. 
تیمی که در سال جام جهانی بخواهد در سه 
تورنمنت رقابت کند، نیاز به تقویت دارد. 
حداقل 40 بازی در این فصل داریم و برای 
هر پست باید دو بازیکن آماده داشته باشیم. 
این یک تصمیم کاملاً فنی بوده. نیما، 
محمدرضا و سیدحسین، همه در کنار ما 
هستند و ان شاءالله با هم فصل را شروع 
می کنیم.« پیش از این مشاور مدیرعامل 
باشگاه سپاهان نیز به ادامه حضور اخباری 
در سپاهان اشاره کرده بود و به این ترتیب به 
نظر می رسد نباید منتظر جدایی اخباری بود 
و سپاهان هر سه دروازه بان خودش را حفظ 
خواهد کرد. البته طی یکی دو روز اخیر با 
غیبت اخباری در تمرینات و همچنین نمایش 
حسینی درون دروازه سپاهان و گرفتن پنالتی، 
بازار شایعات درباره جدایی اخباری زیاد شد. 
اما به نظر می رسد که ترافیک درون دروازه 
سپاهان همچنان باقی خواهد ماند و شاید 
در ادامه راه و احتمالاً در نیم فصل اتفاقاتی 

در این پست سپاهان رخ دهد.

اخباری و 
حسینی هر 
دو در فصل 

گذشته 
دروازه بان 

اول تیمشان 
بودند و به 

طور حتم در 
سپاهان نیز 
انتظار دارند 

به عنوان 
دروازه بان 

اول در 
تیم حضور 

داشته 
باشند

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

در بازی تدارکاتی پیکان مقابل بورسا 
اسپور ترکیه یکی از اتفاقات خبرساز و 
عجیب پیرامون تیم های ایرانی در این 
کشور رقم خورد؛ جایی که بازی بعد از 
35 دقیقه متوقف شد و نیمه تمام باقی 
ماند. ماجرای این مسابقه از جایی کلید 
خورد که پیکان از دقایق ابتدایی فوتبالی 
روان و خوب را ارائه کرد و با پرس شدید 
موقعیت هایی را روی دروازه تیم بورسا 

ایجاد کرد. عملکرد فنی خوب پیکان 
در دقایق ابتدایی باعث عصبی شدن 
بازیکنان حریف ترکیه ای شد و در ادامه 
تکل های خشن و بالا رفتن شدت بازی 

سبب نگرانی سرمربیان دو تیم شد. 
وقتی بازیکنان تیم بورسا اسپور در چند 
صحنه رفتارهای خشنی را ارائه کردند، 
سعید دقیقی سرمربی پیکان به شیوه 
بازی حریف اعتراض کرد که این مسأله 

واکنش نیمکت بورسا را به همراه داشت 
و در ادامه تنش هایی کوتاه شکل گرفت. 
اتفاق عجیب اما ثانیه هایی بعد رقم 
خورد؛ جایی که مدیرعامل باشگاه بورسا 
اسپور از جایگاه ویژه به داخل زمین چمن 
آمد و تیم خود را از زمین بیرون کشید. 
در حالی که همه تصور می کردند بازی 
بعد از چند ثانیه ادامه پیدا می کند اما 
مدیرعامل باشگاه بورسا اسپور اجازه ورود 

بازیکنان به زمین را نداد و آنها را به سمت 
رختکن هدایت کرد. چنین اتفاقی در بازی 
دوستانه بورسا اسپور با یک تیم ایرانی 
در حالی رقم خورد که تمساح ها )لقب 
تیم پرهوادار بورسا( همواره در جنجالی 
کردن مسابقات در ترکیه مشهور هستند 
و در سالیان گذشته بارها اتفاقات عجیبی 
خ داده   در بازی های رسمی این تیم ر

است.

مدیر تمساح ها بازی را تعطیل کرد

مأموریت دشوار محرم در پست شماره یک

ترافیک‌دروازه‌باقی‌می‌ماند؟

منوچهر نیکفر، مدیرعامل باشگاه سپاهان اعلام کرد، با توجه 
به طولانی شدن مذاکرات و شرایطی که با باشگاه تحت مالکیت 
ناردین ملاحسینوویچ ایجاد شده بود، محرم نویدکیا سرمربی 
سپاهان، تمایلی به ادامه مذاکرات برای جذب این بازیکن 
نداشت. او در این باره اینطور توضیح می دهد: »سپاهان هیچ 
پرداختی به ناردین نداشته است. این بازیکن گزینه کارترون 
بود و هرچند توسط نویدکیا هم تأیید شد، اما او تحت مالکیت 

باشگاهش بود و نتوانستیم با آنها توافق کنیم، هرچند پیشنهادات برای این 
باشگاه ارسال شده بود. با توجه به سبک بازی ناردین و شرایطی که در مذاکرات 
پیش آمده بود، محرم نویدکیا خیلی راغب به جذب این بازیکن نبود و ترجیح 
می داد بازیکن دیگری را انتخاب کند. با توجه به شرایط مذاکرات، او تمایل 
داشت که بازیکن دیگری به خدمت بگیریم و ما چند بازیکن به نویدکیا 
معرفی کردیم تا او انتخاب کند. من وظیفه دارم بعد از تأیید فنی، با بازیکنان 

وارد مذاکره شوم.« نیکفر درباره جدایی محبی می گوید: 
»متأسفانه ما نتوانستیم محبی را نگه داریم. محبی دارای 
بند آزادسازی بود و به باشگاه کلبا نامه زدیم که این بازیکن 
قابل واگذاری نیست، اما آنها تهدید کردند که با توجه به  بند 
آزادسازی، پول را به حساب فیفا واریز می کنند و بازیکن آزاد 
می شود. در این شرایط عملاً کاری از دست ما برنمی آمد. محرم 
نویدکیا حساب ویژه ای روی محبی باز کرده بود و او از بهترین 
بازیکنان فصل گذشته بود. علی رغم میل ما، او جدا شد. هنوز مذاکراتی با 
باشگاه کلبا انجام نداده ایم و قرار است با آنها توافق کنیم، اما با توجه به  بند 
آزادسازی، نگه داشتن محبی امکان پذیر نیست. ما به دنبال جانشین برای او 
هستیم، هرچند در این وضعیت سخت غافلگیر شده ایم. او را به ترکیه هم بردیم 
و آمادگی این موضوع را نداشتیم. وکلای ما هم اعلام کردند که اگر کار به شکایت 
برسد، سپاهان هیچ شانسی نخواهد داشت و مجبور به توافق خواهیم شد.«



پرسپولیس6

خ اردوگاه سر

مدیرعامل آنفالو شده با تیک آبی!
در  پرسپولیس  رسمی  صفحه  می شود  گفته 
اینستاگرام، صفحه رضا درویش را آنفالو کرده هر 
چند برخی مدعی اند این اتفاق در دی ماه رخ داده!
از سوی دیگر در مقطعی ادعا شد این صفحه رسمی 
درویش است و از سوی پیج باشگاه فالو هم شد 
و بعضاً مواضع رسمی اخبار مربوط به درویش را 
پوشش می داد. سپس به واسطه فعالیت های 
حاشیه ای این صفحه، ادعا شد که پیج متعلق 
به شخص وی نیست و رسمیت ندارد و توسط 
نزدیکانش اداره می شود. این در حالی است که این 

صفحه تیک آبی هم دارد.
 

دو بازی تدارکاتی تا شروع لیگ
پرسپولیس در اردوی ترکیه سه بازی تدارکاتی با 
تیم های ترکیه ای برگزار کرد که یک برد، یک باخت 
و یک مساوی در پی داشت. با این حال کادر فنی تا 
شروع فصل تازه و در دور تازه تمرینات پیش فصل 
برای تیمش دو بازی تدارکاتی دیگر هم برنامه ریزی 

کرده است.
این دو بازی مقابل تیم های آلومینیوم اراک از لیگ 
برتر و آریو اسلامشهر از لیگ یک برگزار خواهد 
شد. این دو بازی در تاریخ 14 و 20 مرداد ماه برگزار 

. د می شو
 

شروع نونهالان با برد
رقابت های فوتبال پایه تهران روز پنجشنبه استارت 
خورد که سرخپوشان نونهال در نخستین گام خود در 
فصل جدید به پیروزی ۳ بر صفر دست پیدا کردند.
شاگردان مسعود زارعی هم در ورزشگاه شهید 
درفشی فر میزبان آرازآتی قشقایی بودند و حریف 

خود را مغلوب کردند.
به این ترتیب مدافع عنوان قهرمانی که با تیمی 
متفاوت، فصل جدید را آغاز کرده است با دو گل 
نیما کاظمی و تک گل علی معافی، نخستین سه 

امتیاز را از آن خود کرد.
 

ایوب به الوداد برمی گردد؟
هرچند که گمانه زنی ها حاکی از علاقه فولاد 
خوزستان به جذب ایوب العملود است اما 
باشگاه الوداد مراکش به جذب این بازیکن 

نزدیک شده است.
به نقل از nfosports، یکی از اعضای هیأت 
مدیره باشگاه الوداد، ایوب العملود را متقاعد 
کرده است که پیشنهاد تیم را برای بازگشت به 
ترکیب خود در نقل و انتقالات تابستانی جاری 
بپذیرد. این سایت مراکشی در ادامه نوشت: 
یک منبع مسئول در باشگاه الوداد اعلام کرد کرد 
که مذاکرات با العملود ثمربخش بوده و انتظار 
می رود به توافقی دست یابند که بازگشت او برای 
پوشیدن پیراهن تیم سرخ پوش در فصل آینده 

را تضمین کند.
به نظر می رسد این بازیکن باتجربه مراکشی در 
نهایت به کشورش برگردد تا بار دیگر پیراهن 

الوداد را برتن کند.
 

بر سر منافع باشگاه با هیچ کسی معامله نمی کنم 
 پیروانی: نقشی در آمدن برادرم  

به پرسپولیس نداشتم
را  قراردادش  پنچشنبه  روز  پیروانی  افشین 
تمدید کرد تا برای هفتمین سال متوالی در 
کادر سرخپوشان حضور داشته باشد و به عنوان 
مدیر تیم پرسپولیس کار خود را ادامه دهد و البته 

رکورد خاصی را هم به نام خود بزند.
پیروانی در این خصوص گفت: خدا را شاکر هستم 
در جایگاهی هستم که با عشق و افتخار در آن کار 
می کنم. پرسپولیس نامی بزرگ و پرافتخار است 
و جایی که شما با عشق وظیفه تان را انجام 
می دهید، خوشحال هستید. این خوشحالی باعث 
می شود بیشتر تلاش کنیم و زحمت بکشیم و 
منتی هم سر کسی نیست چون وظیفه ام است. 
با نهایت خوشحالی اعلام می کنم قراردادم تمدید 
شده است. بحث تمدید هم نیست چون من 
از همه زودتر رفتم اردوی ترکیه و یک روز زودتر 
از اینکه کاروان بیاید، آنجا بودم. تمام وقتم را 

می گذارم که به قهرمانی برسیم.
او با اشاره به اردوی پرسپولیس گفت: یکی از 
بهترین اردوهایی بود که انجام دادیم. کادرفنی 
هم تلاش خودش را کرد و فکر می کنم به هدفی 
که کادرفنی داشته و دارد، نزدیک شده است. 
هدف ما همیشه قهرمانی لیگ است و اسم 

پرسپولیس و هوادارانش قهرمانی را دارد. 
پیروانی در توضیح حضور برادرش هم گفت: 
من دو بچه دارم، به جان آنها در آوردن داداشم 
تأثیر نداشتم و اصلاً اطلاع نداشتم. البته برادرم 
سال ها مربیگری کرده و مربی بادانشی است 
اما من سر پرسپولیس، لوگو و تیمش با احدی 
معامله نمی کنم. مطمئن باشید پارتی بازی 
نمی کنم که داداشم و فامیلم بیاید و این را قول 

شرف می دهم.
درباره  معامله  و  کوتاهی  هیچ  افزود:  وی 
پرسپولیس نمی کنم. هرچند فشارهایی هست 
که از پرسپولیس دفاع نکنم اما در کمال ادب، 
قبل و بعد بازی، جلسات و هرجا بتوانم از 
حق پرسپولیس دفاع می کنم. برای موفقیت 
و سربلندی پرسپولیس هرکاری می کنم و قول 

شرف می دهم.
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جدا از اینکه به نظر می رسد برنامه 
پرسپولیس در فصل تازه لیگ برتر از 
چند لحاظ به سود این تیم خواهد 
بود و سرخ ها باید از قرعه ای که 
بیرون آمده خوشحال و راضی باشند 
اما به صورت کلی هم فاصله تیم های 
لیگ برتری به هم نزدیک است 
هم اینکه هیچ حریفی را نمی توان 
حتی روی کاغذ بازنده دانست. 
جدا از این، قطعاً برخی تقابل ها و 
حساسیت های پیش آمده ناشی از 
آن در این رویارویی ها، به دشواری 
بازی ها و هیجان مسابقات خواهد 
افزود. از این جهت برخی تقابل های 
مهم و جالب در جریان بازی های 
نیم فصل اول لیگ پیش رو برای 

پرسپولیس را مرور می کنیم:
هفته اول: مسعود ریگی دو فصل 
خوب در پرسپولیس داشت اما به 
تیم اولش فجرسپاسی برگشت و حالا 
در اولین بازی باید مقابل پرسپولیس 
بازی کند آن هم در ورزشگاهی که 
فصل قبل یک گل زیبا با پیراهن 
سرخ به شمس آذر زده بود. همچنین 
تقابل با پیروز قربانی به عنوان یکی 
از بزرگان استقلال که همواره مورد 
هم  پرسپولیسی هاست  م  احترا
می تواند جالب توجه باشد. جالب 
اینکه پیروز قربانی در دربی ها به 
دو  امسال  و  زده  گل  پرسپولیس 
استقلالی به نام فرشید اسماعیلی و 
امیرارسلان مطهری را در تیم خود دارد 
که آنها هم در دربی دروازه پرسپولیس 
را باز کرده اند. تقابل این استقلالی ها 
با پرسپولیس هم جالب خواهد شد.

هفته دوم: بازی با سپاهان در اصفهان 
خودش آنقدر حساس هست که 

دیگر به بخش تقابل های فردی 
نمی رسد. چهار باخت فصل قبل 
و حواشی تقابل های دو تیم، این 
بازی را آبستن هیجان خواهد کرد. 
جدا از این پیام نیازمند در همان 
هفته دوم به شهری برمی گردد و 
مقابل تیمی می ایستد که سال ها 
کاپیتانش بود و تقابل او با هواداران 
سپاهان فوق العاده مهم خواهد بود. 
این مسأله تا حد کمرنگ تری در مورد 
رضا شکاری هم وجود دارد. حضور 
سیدحسین حسینی در سپاهان هم 
دوئل جالبی با پیام نیازمند رقم 

رد. خواهد 
هفته سوم: یحیی گل محمدی و 
کادرش خیلی زود به پرسپولیس 
می رسند ولی با دو تقابل فصل قبل 
این رویارویی تا حدودی عادی شده. 
بدون شک آنچه جذاب تر خواهد بود 
رودررویی سرخ ها با سعید صادقی 
در این مسابقه است. بازیکنی که 
در صدر فهرست کنار گذاشته ها 
بود و حالا حتماً انگیزه زیادی دارد 
تا پس از یک فصل ناامیدکننده 
خودی نشان بدهد و بگوید همان 
فوتبالیستی است که سه سال پیش 
برایش سر و دست می شکستند. اگر 
ایوب العملود هم راهی فولاد شود 
بازی کردنش مقابل پرسپولیس مورد 

توجه قرار خواهد گرفت.
هفته چهارم: رضا میرزایی که 
پرسپولیس  علیه  مصاحبه هایش 
- وقتی برای استقلال بازی می کرد- 
وایرال شده بود حالا عضوی از تیم 
اردکانی است و شاید این بازی را کمی 

کند. جذاب تر 
هفته پنجم: محمد عمری باید 
مقابل ملوانی بازی کند که یک 
سال و نیم سربازش بود. مهدی 
عبدی هم فرصت دارد تا مقابل 
پرسپولیس هنر گلزنی اش را نشان 
دهد و به صحنه برگردد. البته او در 
بازی برگشت فصل قبل در تهران 
دقایقی مقابل پرسپولیس بازی کرد 

در همان 
هفته اول 

مسعود ریگی 
با پرسپولیس 

مواجه 
می شود 

هفته دوم 
نیازمند باید 
در اصفهان 

مقابل 
سپاهان بازی 

کند و هفته 
سوم سعید 

صادقی 
با پیراهن 

فولاد مقابل 
پرسپولیس 

که اصلاً خوب نبود.می ایستد
هفته ششم: خبری از تقابل های 
آنچنانی نیست اما پرسپولیسی ها 
این بار اصلاً مهدی تارتار را تحویل 
نخواهند گرفت چرا که در داستان 
ع، او  جذب نشدن محمدمهدی زار
را مقصر می دانند. سیامک نعمتی 
که در پرسپولیس سابقه پر و پیمانی 
داشت هم امسال برای تیم سیرجانی 

بازی می کند.
هفته هفتم: در مصاف با خیبر 
تقابل با یک مربی استقلالی حتماً 
حساسیت زا خواهد بود و هاشمیان و 
رحمتی دوئلی جذاب خواهند داشت. 
غیر از آن حضور حسین بادامکی 
روی نیمکت خیبر و اولین تقابلش 
با پرسپولیس در قامت مربی هم 
بسیار جالب خواهد بود. همچنین 
این مسابقه برای حسین ابرقویی که 

در خیبر چهره و محبوب لرستانی ها 
شد حتماً تقابلی جالب و عجیب 

می شود.
هفته هشتم: احسان پهلوان و آریا 
برزگر با سابقه حضور در پرسپولیس 
شاید چهره های ویژه در بازی مقابل 
ذوب آهن باشند. خدابنده لو و شکاری 
هم به نوعی دست پرورده ذوب آهن 

. هستند
هفته نهم: حساس ترین بازی با 
تراکتور بدون تماشاگر و بدون تنش 
روی سکوها خواهد بود اما جدا از 
رویارویی دوباره با بیرانوند – اگر تا آن 
روز هم محروم نشده باشد – و نفراتی 
همچون دانیال، شجاع، شیری و 
ترابی، امسال قرار گرفتن فرشاد 
فرجی در این بازی هم می تواند 

بسیار جالب و عجیب باشد.
هفته دهم: با ماجراها و حواشی ای 

که در خصوص مبلغ رضایتنامه 
بیفوما به وجود آمد بازی کردن او 
مقابل تیم سابقش آن هم در لباس 
پرسپولیس مورد توجه خواهد بود.

هفته یازدهم: بازی با شمس آذر 
یک  ن  یا فخر مجتبی  ی  برا
بازی ویژه می شود. او با لباس 
شمس آذر به پرسپولیس گل زد و 
حالا باید سعی کند عکس این 

اتفاق را رقم بزند.
هفته دوازدهم: دربی همه چیزش 
حساس است و تماشایی بخصوص 
اگر عیسی آل کثیر هم لباس آبی 
بپوشد. او سه گل در این بازی بزرگ 
زده اما هر سه تا با لباس قرمز بوده 
و اگر آن روز به میدان بیاید غوغا به 
پا خواهد شد. البته آخرین اخبار 
حکایت از برهم خوردن انتقالش به 

آبی ها دارد.

هفته سیزدهم: این فصل تقابل 
برادران امیری )فرید و وحید( در 
بازی پرسپولیس – پیکان رقم خواهد 
خورد. احمد گوهری به عنوان گلر 
جدید پیکان هم سابقه پرسپولیسی 

دارد.
هفته چهاردهم: در هفته ماقبل آخر 
نیم فصل بازی با آلومینیوم به عنوان 
گربه سیاه در تهران برگزار می شود 
و محمدامین کاظمیان حتماً از این 
قرعه خوشحال و راضی است چرا که 

بازی در اراک برایش سخت تر بود.
هفته پانزدهم: میلاد فخرالدینی با 
سابقه استقلالی و علی شجاعی با 
سابقه پرسپولیسی در مس رفسنجان 
حضور دارند اما پرسپولیس همیشه 
مقابل رسول خطیبی و تیم هایش 
مشکل و حاشیه داشته و این تقابل 

را حساس تر می کند.

گزارش یک

تقابل های جذاب پرسپولیس در فصل تازه

صف دوستان سابق برای خودنمایی و انتقام
محمد قراگزلو

روزنامه نگار

نظر پرسپولیسی ها خلاف نظر هواداران
سه بازی اول مان خیلی سخت است

 مهمترین بحث و شاید پیچیده ترین 
مسأله این روزهای پرسپولیس وضعیت 
به حساب  تیم  بزرگسال  لیست 
می آید. بعد از جدایی گندوز شرایط 
در این لیست بهتر شد اما حالا و 
بعد از جذب سرژ اوریه حتماً باید نام 
یک بازیکن بزرگسال دیگر از فهرست 
تیم خط بخورد. در واقع اوریه بیست 
و یکمین بازیکن بزرگسال سرخ ها 
به حساب می آید که به ازای اضافه 
شدن او حتماً باید یکی کنار گذاشته 
شود. طی روزهای اخیر بارها از نام 
فرشاد احمدزاده و سعید مهری به 
عنوان بازیکنانی که از لیست کنار 
گذاشته می شوند صحبت شده است 
اما سؤال اینجاست که چرا دو نفر 
باید کنار بروند؟ نکته اینجاست که 
وحید هاشمیان با وجود جذب حسین 
ابرقویی، یک مدافع میانی خارجی هم 
می خواهد و از این رو باید دو جا در 
لیست بزرگسال خالی شود. از طرفی 
با توجه به اینکه لیست هفت نفره 
خریدهای لیگ برتری باشگاه پر شده 
خریدهای بعدی حتماً باید خارجی 
باشند که حتماً این گونه خواهد بود. 
از طرفی بحث اضافه شدن مهاجم 
خارجی هم بشدت مطرح است و 
گفته شده هاشمیان از باشگاه خواسته 

یک مهاجم قدبلند جذب کنند و 
خودش هم اسامی و رزومه ها را بررسی 
می کند. با وجود این شرط جذب 
مهاجم خارجی بیرون رفتن سردار 
دورسون از لیست است. دورسون که 
ظاهراً خودش هم می خواهد جدا 
شود مورد اقبال هاشمیان نیست اما 
نحوه جدایی اش بشدت پیچیده شده 
و باشگاه نمی خواهد بابت جدایی این 
بازیکن که یک فصل دیگر قرارداد دارد 
از نظر مالی متضرر شود. به هر حال 
تا دیروز لیست بزرگسال پرسپولیس 
عبارت بود از: 1. پیام نیازمند، 2. حسین 
ابرقویی نژاد ۳. مرتضی پورعلی گنجی، 
 .5 4. محمدحسین کنعانی زادگان، 

سرژ اوریه، 6. میلاد محمدی، 7. 
محمد خدابنده لو، 8. سروش رفیعی، 
9. سعید مهری، 10. میلاد سرلک، 11. 
محمدامین کاظمیان، 12. امید عالیشاه، 
1۳. فرشاد احمدزاده، 14. وحید امیری، 
15. تیوی بیفوما، 16. رضا شکاری، 17. 
علی علیپور، 18. سردار دورسون، 19. 
محمد عمری ،20. مارکو باکیچ که 
به اینها سرژ اوریه هم به عنوان نفر 
بیست و یکم اضافه شده است. جالب 
اینکه به غیر از نام هایی که طی هفته 
گذشته مطرح بوده گفته می شود یک 
اسم غیرمنتظره هم در لیست خروج 
هاشمیان وجود دارد که البته میلاد 

سرلک است نه سروش رفیعی.

 بعد از قرعه کشی رقابت های فصل 
تازه لیگ برتر بیشتر مطالب درباره 
قرعه پرسپولیس و نحوه قرار گرفتن 
رقبا به گونه ای بود که گفته شد 
خ ها مناسب است  شرایط برای سر
و وحید هاشمیان از این نظر شانس 
آورده است اما در اردوی پرسپولیس 
چنین اعتقادی وجود ندارد. اعضای 
تیم معتقدند سه بازی ابتدایی شان 
بسیار دشوار است و اگر از این سه 
هفته سخت با سلامت عبور کنند 
در ادامه راه شرایط بهتری پیدا کرده 
به موفقیت امیدوار  و می توانند 
باشند.  با اینکه بازی اول پرسپولیس 
خانگی است و مقابل تیمی صعود 

کرده از لیگ یک برگزار می شود 
اما از این جهت دشوار خواهد بود 
که اولین بازی رسمی هاشمیان به 
عنوان سرمربی در فوتبال باشگاهی 
ب  محسو لیس  سپو پر و  ن  ا یر ا
می شود و از این حیث فشار روی او 
کشنده و وحشتناک است. از طرفی 
پرسپولیس حریفش را نمی شناسد 
ضمن اینکه فجر بازیکنان بسیار 
خوبی در نقل و انتقالات جذب 
کرده و شبیه یک تیم لیگ یکی 
نیست. بازی دوم اما به مراتب 
دشوارتر هم هست چار که مقابل 
سپاهان در اصفهان برگزار می شود. 
سپاهان هم در کادر فنی تغییراتی 

داشته اما محرم نویدکیا برعکس 
هاشمیان با سرمربیگری در لیگ 
برتر غریبه نیست و اتفاقاً با سابقه 
حضور در سپاهان چم و خم کارش 
را یاد گرفته است. از طرفی چهار 
باخت فصل قبل به سپاهان قطعاً 
فشار مضاعفی را روی دوش هاشمیان 
و تیمش خواهد انداخت و خیلی از 
هواداران سختگیر پرسپولیس باخت 
دیگری به سپاهان را برنمی تابند اما 
باید در نظر داشت که حریف هم در 
خانه بازی می کند هم امسال تقویت 
شده و اسکواد قدرتمندی دارد که 
برای قهرمانی می جنگد.  بازی سوم 
هم مقابل فولاد برگزار می شود که 
یحیی گل محمدی و کادرش چهار 
سال فوق العاده را در پرسپولیس 
داشتند و اساساً با شکل تیم آشنایی 
دارند. از طرفی چند بازیکن فولاد هم 
سابقه حضور در پرسپولیس را دارند 
و این بازی هم بسیار دشوار خواهد 
بود. در اردوی پرسپولیس درباره 
دشواری های گذر از این سه هفته 
زیاد صحبت می شود و برخی اعضای 
تیم معتقدند اگر پرسپولیس از این 
سه بازی 7 امتیاز هم بگیرد برای 
قهرمانی خواهد رفت و قطعاً مدعی 

قهرمانی است.

 لیست مازاد مهم ترین بحث پرسپولیس
مهری و احمدزاده می روند، اوریه و یک خارجی می آیند

ستاره ساحل عاجی در لیگ بیست و پنجم توپ می زند

اوریه؛ پرافتخارترین بازیکن تاریخ باشگاهی ایران
سرانجام قرارداد سرژ اوریه نهایی 
شد تا پرسپولیس صاحب مدافع 
راست شود. اوریه حدود یک هفته 
در اردوی ترکیه حضور داشت و در 
آخرین بازی تدارکاتی سرخ ها هم به 
میدان رفت. گفته شد این بازیکن 
در ترکیه تست پزشکی داده هر 
چند برخی منابع اعلام کردند او در 
تهران هم تست می دهد که ظاهراً 

این گونه نشد.
پنجشنبه شب باشگاه پرسپولیس 
اعلام کرد این بازیکن با تأیید فنی 
هاشمیان و حضور در تست های 
پزشکی قراردادی یک + یکساله 
بسته است. این اتفاقی بود که برای 
مارکو باکیچ خرید قبلی سرخ ها هم 
رقم خورده بود. به این شرح که 
در صورت حضور این بازیکن در 70 
درصد مسابقات قرارداد سال دوم او 

تمدید خواهد شد.
اوریه بعد از ورود به تهران بلافاصله 
راهی دبی شد تا وسایلش را جمع و 
جور کند تا دوباره به تهران برگردد 

و در تمرین روز جمعه حاضر باشد.
این مدافع صاحبنام اهل ساحل 
عاج در شرایطی به پرسپولیس 
پیوست که رسمی شدن قراردادش 
ر  د ی  د یا ز ب  زتا با خ ها  سر با 
رسانه های خبری خارجی بخصوص 
رسانه های آفریقایی داشت. این 
رسانه ها با پوشش خبر انتقال 
اوریه از سوابق و رزومه این بازیکن 
در لیگ های معتبر اروپایی نوشتند 
و به برخی از حواشی آن از جمله 
مشکلاتی که در پاری سن ژرمن 
داشت اشاره کردند. با این حال 
اکثر این رسانه ها انتقال اوریه ۳2 
ساله به پرسپولیس را غیرمنتظره 

و جالب توصیف کرده اما نوشتند 
به نظر می رسد در صورت درخشش 
دوباره او بتواند از پرسپولیس به تیم 

ملی کشورش برگردد.
در عین حال رسانه رسمی باشگاه 
پرسپولیس هم بعد از خبر رسمی 
شدن قرارداد این بازیکن با عنوان 
»بزرگ ترین خارجی تاریخ فوتبال 
این  با  خ«  لباس سر در  ایران 
خریدش حسابی پز داد و نوشت: 
اوریه که سابقه بازی در تیم های 
بزرگ اروپایی نظیر پاری سن ژرمن، 
تاتنهام هاتسپر، ویارئال اسپانیا، 
ناتینگهام فارست و گالاتاسرای ترکیه 
را در کارنامه دارد و تجربه حضور در 
فینال رقابت های لیگ قهرمانان 
اروپا را داشته، اکنون به جمع 
خ پوشان پایتخت پیوست تا  سر
یکی از بزرگ ترین و پرافتخارترین 

بازیکنان تاریخ فوتبال باشگاهی 
ایران لقب گیرد. البته این مسأله 
با واکنش هواداران تیم های رقیب 
مواجه شد و برخی از آنها مدعی 
شدند استفان انزونزی که با تیم 
ملی فرانسه قهرمان جام جهانی 
شده نسبت به او بازیکن بزرگتری 

بوده است.
کاپیتان سابق تیم ملی ساحل عاج 
و ناتینگهام فارست بعد از پیوستن 
به پرسپولیس در اولین اظهارنظر 
خود گفت: از طریق یکی از دوستانم 
)بیفوما( که اینجا بازی می کند، 
درباره پرسپولیس مطالبی شنیدم. 
او اطلاعات خوبی به من داد و 
خوشحالم به این تیم بزرگ آمدم 

و تمریناتم را شروع کردم.
و  ل  خوشحا خیلی   : ود فز ا وی 
که در پرسپولیس  هیجان زده ام 

هستم. قبل از اینکه بیایم 
اطلاعات زیادی درباره این 
تیم داشتم و الان خوشحالم 
اینجا آمده ام. اوریه در حالی 
به پرسپولیس پیوست که 

نزدیک به یک سال و نیم از 
شرایط مسابقه دور بوده است و 

ظاهراً نشانه هایی از این ناآمادگی 
در اردوی ترکیه هم مشهود بود. با 
وجود این برخی از هواداران از این 
مسأله ابراز نگرانی کرده و می گویند 
بعید است او در پرسپولیس کیفیتی 
که مثلاً در تاتنهام یا حتی ویارئال 
ارائه می داد را داشته باشد. از طرفی 
هیچ بعید نیست او یکی دو ماه 
ابتدایی فصل را به خاطر همین 
شرایط از ترکیب دور بماند تا یعقوب 
براجعه جوان در نقش دفاع راست 

فیکس به میدان برود.

 



اردوگاه آبی

لغو بازی تدارکاتی  استقلال – چادرملو
دیدار دوستانه استقلال و چادرملو قبل از بازی 
سوپرجام لغو شد. در شرایطی که استقلال برای 
آماده سازی هرچه بهتر در آستانه فصل جدید لیگ 
برتر تقابل با چادرملو را تدارک دیده بود، این بازی 
لغو شد. این مسابقه قرار بود فرصتی مهم برای 
محک زدن ترکیب های تازه و هماهنگی بیشتر 
بازیکنان باشد، اما با عدم بازگشت ریکاردو ساپینتو 
به ایران، برنامه های تیم به هم ریخته است. ماجرا 
از جایی شروع شد که کاروان استقلال پس از اردوی 
آماده سازی ترکیه به تهران بازگشت، اما ساپینتو 
تیم را همراهی نکرد. طبق شنیده ها، سرمربی 
پرتغالی به دلیل مسائل مربوط به افتتاح حساب 
بانکی بین المللی در دبی به سر می برد و به ایران 
بازنگشته است. اتفاقی که حالا نه تنها برنامه دیدار 
دوستانه با چادرملو را بر هم زده، بلکه استقلال را 

برای چند روز بدون سرمربی کرده است.
 

بازی های استقلال فقط در شهر قدس
با ادامه روند بازسازی ورزشگاه آزادی، آبی پوشان 
پایتخت بار دیگر مجبور هستند در فصل جدید، 
بازی های خانگی خود را در ورزشگاه شهر قدس 
برخی  علی رغم  که  تصمیمی  کنند؛  برگزار 
اعتراض ها، فعلاً تغییری در آن ایجاد نشده است. 
ورزشگاه آزادی که به دلیل فرسودگی زیرساخت ها 
و الزام AFC برای تجهیز آن به استانداردهای روز 
دنیا، از سال قبل در فاز بازسازی قرار گرفته، هنوز 
به صورت کامل آماده نشده است. به همین دلیل 
مثل فصل قبل، ورزشگاه شهرقدس به عنوان 
گزینه جایگزین آن معرفی شده است؛ هرچند 
این انتخاب، مخالفانی هم داشته است. یکی از 
مخالفان اصلی این تصمیم، سعید دقیقی سرمربی 
تیم پیکان است که به این موضوع انتقادی شدید 
دارد اما با این حال تغییری در این روند صورت 
نگرفته و اینطور که اعلام شده است بازی های 

استقلال در شهرقدس برگزار خواهد شد.

زنگ خطر برای خط دفاعی استقلال
۵ دیدار  استقلال در اردوی پیش فصل ترکیه، 
تدارکاتی انجام داد که در نگاه اول، نشانه هایی 
امیدوارکننده برای هواداران داشت؛ سه پیروزی، 
یک تساوی و تنها یک شکست با ۷ گل زده، اما در 
مقابل ۵ گل خورده. آماری که اگرچه بیانگر تمایل 
تیم به فوتبال هجومی است، اما همزمان زنگ 
خطری برای ساختار تدافعی استقلال محسوب 
می شود. این مدل بازی، هواداران را ناخودآگاه به 
یاد سال ۲۰۲۲ می اندازد؛ روزهایی که تیم تحت 
هدایت ساپینتو، فوتبال رو به جلویی ارائه می داد، 
موقعیت های زیادی خلق می کرد و گل های زیبایی 
می زد، اما در دفاع، تیم آسیب پذیری بود. حالا 
به نظر می رسد همان DNA فوتبالی، دوباره در 
حال تزریق به تیم جدید ساپینتو است. استقلالِ 
فعلی در تمرین ها و بازی های تدارکاتی، نشان داده 
که در فاز حمله، شرایط خوبی دارد اما مشکل 
جایی شروع می شود که از همان ابتدا، در ۵ 
بازی دوستانه، ۵ گل دریافت می کند؛ آن هم در 
دیدارهایی که هنوز فشار و جدیت لیگ برتر در 
آنها وجود ندارد. در چنین شرایطی وضعیت خط 
دفاعی استقلال می تواند زنگ خطری جدی برای 
این تیم باشد که ساپینتو باید در فرصت باقی مانده 

روی آن تمرکز کند.
 

اندونگ امروز در تهران
اردوی  پایان  از  بعد  استقلال  که  شرایطی  در 
آماده سازی اش در ترکیه به تهران بازگشت، غیبت 
دیدیه اندونگ بازیکن خارجی تیم شایعاتی به وجود 
آورده است. در شرایطی که بعد از عدم بازگشت 
اندونگ به ایران حواشی ایجاد شده است، به نظر 
می رسد این موضوعات صحت ندارد. بررسی ها 
نشان می دهد ماجرا کاملاً متفاوت است. غیبت این 
بازیکن، نه دلایل فنی دارد و نه انضباطی. اندونگ که 
در طول اردوی ترکیه یکی از مهره های پرتلاش تیم 
ساپینتو بود، به دلیل بیماری همسرش، یک روز 
بیشتر در ترکیه می ماند و سپس مستقیماً به تهران 
بازخواهد گشت؛ موضوعی که با هماهنگی کامل با 
باشگاه انجام شده و هیچ گونه مسأله ای در رابطه 
با او وجود ندارد. در واقع، برخلاف تصورات اولیه، 
نه خبری از دلخوری شخصی است، نه ناهماهنگی 
با ساپینتو و نه چالش مالی با باشگاه. غیبت کوتاه 
اندونگ، تنها یک مشکل خانوادگی است که حتی 
از سوی مدیران استقلال هم درک شده است و او 

به زودی به تمرینات استقلال اضافه می شود.
 

ابهام در خرید آسانی
در شرایطی که استقلال به دنبال تکمیل فهرست 
بازیکنان خارجی خود برای فصل جدید است، 
نام یاسر آسانی، مهاجم آلبانیایی، حالا به یکی 
آبی ها  روزهای  این  سوژه های  مبهم ترین  از 
تبدیل شده است. بازیکنی که رسانه ملی خبر 
از قطعی شدن خریدش داده، اما از سوی باشگاه 
نه تنها تأیید نشده، بلکه تکذیب هم شده است! 
ماجرا از آنجا شروع شد که صداوسیما با قطعیت 
از خرید آسانی توسط استقلال خبر داد و حتی او را 
وینگر خارجی جدید ساپینتو معرفی کرد. اما کمی 
بعد، مدیر روابط عمومی باشگاه استقلال این 
خبر را تکذیب و اعلام کرد که هنوز انتقالی قطعی 
نشده است. همین تناقض، بازار شایعات را داغ 
کرده و حالا باشگاه با یک چالش تازه مواجه شده 
است که به نظر می رسد آسانی آنقدرها هم خرید 

آسانی نیست.
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ابراز رضایت بازیکنان از تمرینات سرمربی پرتغالی

بدنسازی ساپینتو در حد قهرمانی
حمیدرضا عرب/  یکی از بزرگترین 
مشکلات فصل پیش استقلال 
ناآمادگی بدنی بازیکنان بود که تا 
آخر فصل ادامه داشت. فصل پیش 
جواد نکونام بر سر انتخاب مربی 
بدنساز مورد نظر خود )یوسو( با 
مدیران این باشگاه عمیقاً وارد 
چالش شده بود. نکونام پایش 
را در یک کفش کرده بود که این 
مربی پیش از شروع لیگ به عنوان 
مربی بدنساز به تیمش ملحق 
شود، اما دستمزد درخواستی )۴۰۰ 
هزار دلار(  این مربی چیزی نبود 
که مورد تأیید مدیران وقت قرار 
بگیرد و به همین دلیل جذب 
یوسو به درازا کشید. در واقع این 
مربی اسپانیایی زمانی به استقلال 
اضافه شد که زمان بسیاری پیش از 
شروع فصل هدر رفته بود و عملاً 
زمان کافی برای انجام تمرینات 

وجود نداشت.
همین موضوع در واقع به یک 

چالش بزرگ برای این تیم تبدیل 
را  بسیاری  ناکامی های  تا  شد 
رقم بزند. در واقع استقلال به 
دلیل بدنسازی ضعیف از همان 
هفته های آغازین نتوانست کمر 
راست کند و مهم ترین دلیلی که 
موجب برکناری متعدد مربیان 
استقلال شد نیز همین موضوع 
بود. البته مربیان استقلال تلاش 
کردند در میانه های راه تا حدی بر 
این مشکل فائق آیند، اما هیچ 
توفیقی به دست نیاوردند و در 
نهایت استقلال به بدترین شکل 
ممکن لیگ برتر را به پایان رساند.

در آستانه شروع لیگ بیست و 
پنجم، اما به نظر می رسد اوضاع 
به طرز امیدوارکننده ای متفاوت 
برخی  که  گونه ای  به  است؛ 
بازیکنان عمیقاً از تمرینات در نظر 
گرفته شده ابراز رضایت می کنند. 
حتی اگر رضایتمندی بازیکنان نیز 
ملاک قرار نگیرد نگاهی به آنچه 
در بازی تدارکاتی استقلال مقابل 
سپاهان با انبوهی از بازیکنان 
بزرگ گذشت، ما را به این نتیجه 
می رساند که تیم ساپینتو به 

 9 روز مانده به فینال حساس سوپرجام، 
همچنان حل معمای دروازه استقلالی ها 
قفل است. با جدایی سیدحسین 
حسینی، استقلال هنوز موفق به یافتن 
جانشین مطمئن برای پست کلیدی 
دروازه بان نشده؛ معمایی که حالا با 
توجه به نزدیکی رقابت حساس استقلال 
با تراکتور آماده در چهارچوب سوپرجام، 
هواداران و کادرفنی را نگران کرده است.

در حالی که استقلال با حبیب فرعباسی 
قرارداد بسته، بسیاری معتقدند که او 
برای دروازه پرحاشیه و پر فشار استقلال، 
گزینه اصلی و مطمئنی نیست. فرعباسی 
بی تردید دروازه بان خوبی است، اما 
فضای سنگین تیم بزرگی مثل استقلال، 

انتظارات هواداران و مقایسه با سابقه 
حسینی، همه عواملی اند که نشان 
می دهند کار در استقلال برای او آسان 
نخواهد بود. در شرایطی که صحبت 
از آدان دروازه بان ۳۸ ساله اسپانیایی 
به میان آمد و حتی برخی منابع از 
قطعی شدن حضور او در تهران خبر 
دادند، حالا شنیده ها خلاف آن را ثابت 
می کند؛ این گزینه خارجی فعلاً از 
فهرست استقلال خط خورده و به نظر 
می رسد پرونده  حضورش در لیگ برتر 
بسته شده است؛ موضوعی که حالا 
گرهی دیگر به معمای پیچیده دروازه 

استقلال اضافه کرده است.
از طرفی در تازه ترین تحولات، حالا نام 

محمدرضا اخباری در بین گزینه های 
جدی استقلال مطرح شده است؛ 
گلری باتجربه که در سال های اخیر 
نمایش خوبی در گل گهر داشته است. 
اخباری فصل قبل تا هفته های پایانی 
رقیب اصلی علیرضا بیرانوند برای کسب 
دستکش طلایی بود که در نهایت 
نتوانست تعداد کلین شیت هایش در 
لیگ برتر را از عدد 14 بیشتر کند و این 
رقابت را در کنار الکسیس گندوز به 
سنگربان ملی پوش تراکتور باخت. با 
این حال در فصلی که گل گهر تنها 16 
گل دریافت کرد و بهترین خط دفاعی 
لیگ بیست وچهارم در حضور نام  های 
بزرگ لقب گرفت، نقش محمدرضا 

اخباری غیرقابل انکار است. با توجه 
به این موضوع به نظر می رسد این 
گزینه می تواند جانشین مطمئن تری 
برای حسینی باشد. از آنجایی هم که 
سید حسین حسینی بعد از جدایی با 
استقلال به سپاهان پیوست، احتمال 
حضور فیکس اخباری در چهارچوب 
دروازه طلایی پوشان دچار ابهام شده 
است که حالاهمین موضوع می تواند 
تمایل اخباری برای جدایی از سپاهان 
و پیوستن به استقلال را افزایش دهد. 
در شرایط فعلی، زمان به ضرر استقلال 
پیش می رود. نه تنها دروازه بان اصلی 
هنوز انتخاب نشده، بلکه رقابت برای 
رسیدن به ترکیب اصلی هم دچار ابهام 

است. اگرچه فرعباسی فعلاً در تمرینات 
است، اما بدون یک رقیب یا همکار 
مطمئن، فشار تمام بازی ها بر دوش او 
سنگینی خواهد کرد. همچنین از گوشه 
و کنارها زمزمه هایی مبنی بر احتمال 
جدایی فرعباسی در صورت توافق اخباری 
با باشگاه به گوش می رسد که حالا او 

اعلام کرده است چنین چیزی صحت 
نداشته و مشکلی برای رقابت با دیگران 
ندارد. نکته ای که هست 9 روز مانده 
به فینال سوپرجام، معمای شماره یک 
استقلال همچنان باقی است و معلوم 
نیست مدیران استقلال در روزهای آینده 
چه اقدامی دراین باره انجام خواهند داد.

 نگاهی به 
آنچه در بازی 

تدارکاتی 
استقلال 

مقابل 
سپاهان 

گذشت، ما را 
به این نتیجه 

می رساند 
که تیم 

ساپینتو به 
لحاظ بدنی 

شرایط بسیار 
متفاوتی 

نسبت به 
یک سال 

پیش دارد
لحاظ بدنی شرایط بسیار متفاوتی 
نسبت به یک سال پیش دارد و به 
احتمال زیاد فصل را بسیار متفاوت 

آغاز خواهد کرد. استقلال بزودی 
وارد چرخه مسابقات خواهد شد 
و اگر آبی ها آن نمایشی را که در 

ترکیه مقابل سپاهان به نمایش 
گذاشتند، مقابل تراکتور هم 
که مدافع قهرمانی فصل جدید 

محسوب می شود، تکرار کنند، 
و  ساپینتو  نتیجه گیری  درصد 
شاگردانش بسیار بالا خواهد بود.

بدون دروازه بان اصلی در فاصله 9 روز تا سوپرجام

بلاتکلیفی شماره یک استقلال

مقدمات حضور مهاجم کایسری در استقلال فراهم شد
یک میلیون یورو برای نازون

هفته گذشته یکی از پرحاشیه ترین 
روز های مدیریتی در باشگاه استقلال 
سپری شد به طوری که گفته شد هر 
لحظه احتمال دارد جویباری از سمت 
خود کنار برود. این شایعات به جایی 
رسید که با چرخشی عجیب از سوی 
برخی نزدیکان به باشگاه استقلال 
ادعا شد که شاید جویباری به کارش 
ادامه داده و تاجرنیا از سمتش کنار 
برود. این وضعیت بیانگر نابسامانی 
در بخش مدیریتی باشگاه استقلال 
است و تنها مرجعی که می تواند با 
قاطعیت به این موضوع رسیدگی 
کند، مالکان این باشگاه در هلدینگ 
خلیج فارس هستند. البته وقتی 
جویباری از سمتش استعفا داد از 
سوی هلدینگ خلیج فارس اعلام 
شد که چون استقلال در بازه نقل 
و انتقالات قرار دارد به این استعفا 
رسیدگی نمی کند، اما عملاً استقلال 

طی روز های اخیر اقدام قابل توجهی 
در نقل و انتقالات انجام نداده و زمان 
چندانی نیز تا پایان نقل و انتقالات 

باقی نمانده است.
طی روز های اخیر دائم با اسامی 
بازی شده ولی باشگاه استقلال در 
راستای تقویت خود اقدامی نکرده 

است. هرچند که گفته شده مبلغ 
۴میلیون دلار برای تقویت این تیم 
از سوی هلدینگ خلیج فارس کنار 
گذاشته شده اما چیزی که در این 
برهه اهمیت دارد این است که 
استقلال پیش از هر اقدامی مدیر 

خود را بشناسد.

باشگاه استقلال برای جذب دوکنز 
نازون، مهاجم 31 ساله تیم فوتبال 
کایسری اسپور، پیشنهاد 650 هزار 
یورویی به این باشگاه و یک میلیون 
یورویی به خود این بازیکن ارائه کرده 
است. نازون که متولد فرانسه است 
و برای تیم ملی هاییتی بازی می کند، 

علاوه بر استقلال، از قطر و عربستان 
سعودی هم پیشنهاد دارد و با توجه 
به کم شدن شانس  او برای حضور 
در ترکیب اصلی کایسری اسپور بعد 
از ورود سرگی یاکیروویچ، درصدد 
جدایی است و باشگاه هم از این 
موضوع استقبال کرده؛ چرا که نازون 

یکی از بازیکنانی است که بالاترین 
حقوق را دریافت می کند.

نازون، ژانویه سال 2024 از زسکا 
صوفیه بلغارستان به کایسری اسپور 
پیوست و در این مدت برای تیمش 
34 بازی انجام داده و 7 گل هم به 
ثمر رسانده است. او در ابتدا به 
ماندن در این تیم تمایل داشت اما 
ظاهراً بعد از دریافت پیشنهادهایی 
وسوسه انگیز، تغییر رویکرد داده 
است.  یکی از این پیشنهادها از سوی 
استقلال بود که قصد دارد برای خرید 
این بازیکن 650 هزار یورو به کایسری 
اسپور بپردازد و یک میلیون یورو هم 
به عنوان حقوق برای خود بازیکن در 
نظر گرفته است.  باشگاه ترکیه ای اما 
رقم پیشنهادی از سوی استقلالی ها 
را پایین دانسته و ظاهراً در این میان 
قطری ها رقمی بالاتر به کایسری 

اسپور پیشنهاد داده اند.

بلاتکلیفی ادامه دارد
جویباری مدیرعامل است یا تاجرنیا؟!

با توجه به اینکه باشگاه استقلال با 
عیسی آل کثیر قرارداد رسمی امضا 
کرده بود، برای فسخ قرارداد با این 
بازیکن باید رضایت او را جلب می کرد که 

سرانجام این اتفاق رخ داد و فسخ قرارداد 
با بازیکن سابق پرسپولیس انجام شد.

 طی روز های گذشته اعتراض های 
هواداران  سوی  ز  ا بسیاری 
استقلال نسبت به عقد قرارداد 
با این بازیکن در فضای مجازی 
به چشم خورد و استقلالی ها 
نسبت به عقد قرارداد با بازیکن 
سابق سرخ ها واکنش منفی 
باشگاه  البته  دادند.  نشان 

استقلال قصد داشت در نهایت 
به این قرارداد جنبه رسمی بخشیده 

و از عیسی آل کثیر رونمایی کند. حتی 
از باشگاه استقلال خبر رسید که اگر 

به دنبال فسخ قرارداد با آل کثیر باشند 
ممکن است به لحاظ مالی دچار لطمه 
شوند، اما وقتی ساپینتو نیز اعلام کرد 
برای جذب این بازیکن هیچ درخواستی 
به باشگاه استقلال نداده و این موضوع 
را از طریق رسانه ها اطلاع رسانی کرد، 

مشخص شد که جذب این بازیکن اساساً ایده ای از 
سوی مدیران این باشگاه بوده و ارتباطی با کادر فنی 

نداشته است.
هرچند که آل کثیر به لحاظ فنی بازیکن قابل قبولی 
است و حتی پیش بینی می شد اگر این بازیکن در ترکیب 
استقلال به بازی ادامه می داد احتمالاً به 
دلیل انگیزه بالا موفقیت هایی رابه دست 
می آورد، اما فضای میان این بازیکن و 
هواداران بشدت پر تنش و پرحاشیه 
بود و سرانجام باشگاه استقلال 
تصمیم گرفت با این بازیکن بر 
سر فسخ قرارداد به توافق برسد.
گفته شده مسئولان باشگاه 
استقلال این قرارداد را با توافقی 
که میان دو طرف انجام شده از درجه 
اعتبار ساقط کرده اند تا در روز های آتی 
بتوانند در راستای جذب بازیکنان جدید 
اقداماتی را انجام دهند.  با فسخ قرارداد 
آل کثیر با استقلال حالا فهرست استقلال 
برای جذب دو مهاجم باز شده، اما هنوز 
مشخص نیست که باشگاه استقلال در نقل و 
انتقالات چه اهدافی را سپری می کند و آیا بعد 
از جداسازی این بازیکن قادر به جذب بازیکنان 
جدید در پست مهاجم خواهد بود یا خیر؟!

مهاجم سابق پرسپولیس به دنبال پیراهن استقلال  
کریم انصاری فرد  در انتظار تأیید ساپینتو

بدون دریافت غرامت و برای رهایی از حواشی  
آل کثیر به فسخ قرارداد با استقلال رضایت داد

 گفته می شود مسئولان باشگاه استقلال بعد از 
اعتراض هواداران این باشگاه قرارداد عیسی 
آل کثیر را فسخ کردند. البته هنوز به طور 
رسمی تأیید نشده که قرارداد آل کثیر فسخ 
شده یا خیر، اما در عین حال باشگاه استقلال 

جذب دیگر بازیکنان را در دستور کار قرارداده 
تا در راستای تقویت خط حمله موفق 

. کنند عمل 
طی روز های گذشته که موضوع 
آل کثیر بسیار حاشیه ساز شده 
بود، اما باشگاه استقلال به 
موازات این حواشی پیغام هایی 
برای کریم انصاری فرد که فصل 
گذشته در هیچ تیمی به بازی 
مشغول نبوده، ارسال کرده 
این بازیکن را به  تا شاید 
خدمت بگیرد. جالب است 
که انصاری فرد برای حضور در 
استقلال اعلام آمادگی کرده 
و با وجود اینکه سال ها پیش 
برای پرسپولیس بازی می کرد، 
تمایل قطعی برای بازی در 

ترکیب استقلال دارد.
اعلام آمادگی انصاری فرد در 

شرایطی به اطلاع استقلالی ها رسیده که مشخص 
نیست این بازیکن چه وضعیتی به لحاظ فنی داشته 
و آیا موفق به جلب رضایت سرمربی استقلال شود یا 
خیر؟! این وضعیت نشان می دهد حضور در استقلال 
برای بازیکنان سابق پرسپولیس در هر شرایطی جذاب 
است و انصاری فرد نیز به مانند آل کثیر این ماجراجویی 

را دوست دارد.
 البته باشگاه استقلال هنوز به طور قطعی و 
رسمی برای جذب کریم انصاری فرد اعلام 
آمادگی نکرده و مذاکرات شفاهی پیش 
رفته است. اینکه ساپینتو نیز کریم 
انصاری فرد را مورد تأیید قرار دهد، 
سؤالی است که پاسخش در روز های 
آتی مشخص خواهد شد اما به طور 
قطع سرمربی استقلال باید حرف 
نهایی را درباره جذب این بازیکن به 
زبان بیاورد و مشخص کند که کریم 
را برای فصل آتی می خواهد یا خیر؟!
انصاری فرد با یک فصل بدون بازی 
باید عمیقاً مورد ارزیابی فنی قرار 
بگیرد تا احیاناً استقلال از خرید این 
بازیکن دچار ضرر نشود و فردی را 
به خدمت بگیرد که در خط حمله 

قابلیت کافی را داشته باشد. 

گزارش یک



هرگونه 
تلاش برای 

استفاده 
ابزاری از 

جایگاه ملی 
برای منافع 

باشگاهی 
می تواند 
به منزله 

خیانت به 
ساختار 

تیم ملی 
محسوب 

شود

iranvarzeshii

پس از ناکامی تیم ملی زنان اسپانیا در فینال 
یورو ۲۰۲۵ و شکست مقابل انگلیس در 
ضربات پنالتی، گمانه زنی ها درباره برنده توپ 
طای ۲۰۲۵ به اوج خود رسیده است. در 
میان ستاره هایی چون آلکسی پوتیاس و آیتانا 
بونماتی، ماریونا کالدنتی به عنوان گزینه ای 

برجسته مطرح شده است. این بازیکن ۲9 
ساله که به »سوپرماریو« شهرت یافته، در 
نخستین فصل حضورش در آرسنال با ثبت 19 
گل و 9 پاس گل در 41 بازی، توانایی های خود را 

به اثبات رساند.
کالدنتی که پس از یک دهه موفق در بارسلونا 

به آرسنال پیوست، به سرعت به یک چهره 
کلیدی در خط حمله این تیم تبدیل شد و در 
لیگ قهرمانان اروپا نیز موفق به فتح این عنوان 
شد. وی با 8 گل و ۲ پاس گل در این رقابت ها 
درخشش خیره کننده ای داشت و از سوی 
رسانه ها به عنوان »فوتبالیستی کامل« معرفی 

شد. این بازیکن با منش حرفه ای و رفتار 
جوانمردانه اش، نه تنها تحسین هم تیمی ها و 
حریفان را جلب کرده، بلکه به نماد جدیدی از 
فوتبال اسپانیا تبدیل شده است. حالا ماریونا 
کالدنتی در آستانه دستیابی به رؤیای بزرگی 

یعنی کسب توپ طای ۲۰۲۵ قرار دارد.
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خبر

 پرسپولیس در کمین 
خانم گل فوتبال زنان

یکی از جذاب ترین تحولات نقل وانتقالات فوتبال 
زنان ایران ممکن است با جابه جایی زهرا قنبری رقم 
بخورد؛ مهاجم ملی پوشی که سال هاست با پیراهن 
شماره 1۰ تیم خاتون بم می درخشد و با شش عنوان 
خانم گلی، پرافتخارترین مهاجم تاریخ فوتبال زنان 
ایران محسوب می شود. با پایان یافتن قرارداد قنبری 
با تیم خاتون، حالا شایعاتی درباره احتمال پیوستن 
او به پرسپولیس مطرح شده است؛ اتفاقی که اگر به 
واقعیت بپیوندد، می تواند توازن قدرت در لیگ برتر 

فوتبال زنان را دگرگون کند.
در همین رابطه، زهرا قنبری در گفت وگویی ضمن 
رد برخی گمانه زنی ها، تأکید کرد که هنوز تصمیمی 
نگرفته است: »من تازه از اردوی تیم ملی برگشته ام 
و فعاً فرصت زیادی دارم تا پیشنهادها را بررسی کنم. 
اولویتم ادامه همکاری با خاتون بم است، اما اگر با 
این تیم به توافق نرسم، پیشنهاد باشگاه های دیگر، 

از جمله پرسپولیس را بررسی خواهم کرد.«
او همچنین خاطرنشان کرد که عجله ای برای 
تصمیم گیری درباره فصل آینده ندارد و قصد دارد با 
بررسی کامل شرایط بهترین انتخاب را داشته باشد.

با توجه به سابقه درخشان قنبری، هر تیمی که موفق 
به جذب او شود، یکی از مؤثرترین مهره های هجومی 

فوتبال زنان را به خدمت گرفته است. 

 صعود دختران خوزستانی به 
مرحله بعدی لیگ فوتسال مناطق کشور

تیم فوتسال دختران زیر 1۷ سال خوزستان به مرحله 
بعدی لیگ مناطق کشور صعود کرد.

تیم هیأت فوتبال خوزستان در دومین مسابقه خود 
در لیگ مناطق کشور مقابل هیأت فوتبال ایام 
میزبان این دوره از مسابقات با نتیجه ۲ بر یک به 
برتری رسید. دختران خوزستانی روز گذشته نیز در 
دیدار نخست خود با نتیجه ۳ بر یک برابر تیم هیأت 

فوتبال استان کردستان به برتری رسیدند.
تیم هیأت فوتبال خوزستان اکنون با ۶ امتیاز از دو 
دیدار، در صدر جدول گروه دوم این مسابقات قرار 
دارد و صعود خود به مرحله بعدی مسابقات را پیش 

از پایان مرحله گروهی قطعی کرده است.

 سارا قمی یک فصل دیگر 
در ملوان ماندنی شد

باشگاه ملوان بندرانزلی اعام کرد که سارا قمی، 
مهاجم با تجربه فوتبال زنان، قرارداد خود را به مدت 

یک فصل دیگر با این تیم تمدید کرده است.
به گزارش روابط عمومی باشگاه ملوان، قمی که 
فصل گذشته نیز پیراهن قوهای سپید را به تن 
داشت، در ادامه روند حرفه ای خود تصمیم گرفته 
همچنان در انزلی بماند و برای ملوان به میدان برود.
سارا قمی متولد ۲9 مرداد 1۳۶۶ در مرزدشت گیان 
است و یکی از باسابقه ترین بازیکنان فوتبال زنان 
ایران محسوب می شود. او طی 14 سال حضور در تیم 
ملوان، نقش مؤثری در موفقیت ها و تثبیت جایگاه 
این تیم در فوتبال زنان داشته و همچنین سابقه بازی 
در تیم های خاتون بم و پیکان البرز را در کارنامه دارد.
قمی عاوه بر درخشش در رده باشگاهی، سابقه دعوت 
و بازی در تیم ملی زنان ایران را نیز داشته و یکی از 
چهره های محبوب و باتجربه فوتبال بانوان به شمار 
می رود. تمدید قرارداد این مهاجم گلزن، برای تیم 
فوتبال زنان ملوان که همواره بر تداوم و پرورش 
بازیکنان بومی و با ریشه تأکید داشته، یک گام مثبت 
در حفظ انسجام تیمی پیش از آغاز فصل جدید لیگ 
است. باید دید سارا قمی در فصل آینده چه نقشی 
در روند تیم ایفا خواهد کرد و آیا می تواند بار دیگر 
درخششی دیگر در پیراهن سفید ملوان رقم بزند یا نه.

 
ایستا کرمانشاه قرارداد  نیکخواه و 

روزبهان را تمدید کرد
باشگاه ایستا کرمانشاه قرارداد شقایق روزبهان، 
هافبک خوشفکر و باتجربه تیم فوتبال زنان خود را 
تمدید کرد. روزبهان که فصل گذشته نمایش های 
درخشانی در میانه میدان داشت، با تمدید قرارداد 
خود، یک فصل دیگر در ترکیب نماینده کرمانشاه در 

لیگ برتر زنان ایران باقی خواهد ماند.
همچنین مرضیه نیکخواه، هافبک خاق و بازیساز 
تیم فوتبال زنان ایستا کرمانشاه، قرارداد خود را به 

مدت یک فصل دیگر با این باشگاه تمدید کرد.
نیکخواه که پیش از این سابقه بازی در تیم های 
مطرحی همچون شهرداری سیرجان و سپاهان را در 
کارنامه دارد، فصل گذشته یکی از مهره های کلیدی 
ایستا در میانه میدان بود و با پاس های دقیق 
و بازیسازی مؤثر، نقش مهمی در نتایج این تیم 
ایفا کرد. باشگاه ایستا کرمانشاه با تمدید قرارداد 
نیکخواه، گام دیگری در راستای حفظ ترکیب اصلی 
و تقویت ساختار تیمی خود برای فصل جدید لیگ 

برتر زنان ایران برداشت.
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به خوبی می داند که باید فضای 
باشگاهی را از ملی تفکیک کرده و 
براساس شایستگی ها بازیکنان را 
به تیم ملی دعوت کند تا سوژه 
دست منتقدین ندهد. بنابراین 
سوءاستفاده از جایگاه ملی به 
نفع تیم باشگاهی از مربی ای مثل 
جعفری بعید است و اگر قرار باشد 
مربی تیم ملی، به دلایل شخصی یا 
موضع گیری های احساسی، فقط 
بازیکنان خودش را به اردو دعوت 
کند، کاً باید از بدنه فوتبال حذف 

. د شو
واقعیت تلخ این است که اگر 
جعفری مجبور به انتخاب شود 
به دلیل سابقه، تعهد، و ساختاری 
که در خاتون ساخته، احتمالاً این 
باشگاه را انتخاب خواهد کرد و این 
یعنی تیم ملی باید با یک چالش 
جدی در فاصله 8 ماه مانده به 
جام ملت های آسیا روبه رو شود. 
بنابراین الان زمان تصمیم گیری های 
محافظه کارانه نیست. فدراسیون 
باید شفاف، سریع و کارشناسی 
را  جعفری  جایگاه   شده تکلیف 
مشخص کند. نمی شود با یک 
مربی تا آستانه جام ملت ها پیش 
رفت، اما هنوز آینده او مشخص 
نباشد. در دوره ای که فوتبال زنان 
ایران بیش از همیشه به انسجام 
نیاز دارد، هر تصمیم غلطی می تواند 
به از دست رفتن یک دوره طایی 
منجر شود؛ دوره ای که به سختی 
ساخته شده، اما خیلی ساده 
می تواند از بین برود. بنابراین در 
مقطع فعلی بهترین تصمیم این 
است که فدراسیون اجازه دهد 
جعفری حداقل به عنوان مدیرفنی 
در کنار تیم خاتون بم بماند تا نه 
این تیم باسابقه ضربه بخورد و نه 

تیم ملی.

که نقش ستون فقرات تیم ملی را 
بازی می کند؛ چه از نظر فنی و چه 
از نظر بازیکن سازی. عاوه بر این 
خاتون اعتبار فوتبال زنان ایران 
است و در این سال ها جور فوتبال 
بانوان را به تنهایی به دوش کشیده 

. ست ا
حالا موضوع اینجاست که تیم ملی 
با هدایت جعفری به جام ملت های 
آسیا صعود کرده و 8 ماه دیگر باید 
از  برود.  به میدان  در استرالیا 
طرفی طبق شنیده ها مدیرعامل 
باشگاه خاتون به صراحت اعام 
کرده که تنها در صورتی فصل جدید 
تیم می دهد و خاتون را به جام 
باشگاه های آسیا می فرستد که 
جعفری همچنان در کنار تیم باشد. 
شرایطی که برای فدراسیون، یک 
معادله پیچیده ساخته است؛ چرا 
که کنار رفتن خاتون از باشگاه های 
آسیا نه تنها به ضرر تیم ملی خواهد 
بود، بلکه عماً نیمی از پیکره 
فوتبال زنان ایران را به ورطه نابودی 
خواهد کشاند. طبق قوانین موجود، 
یک مربی نمی تواند همزمان در 
قامت سرمربی، در تیم ملی و هم 
در باشگاهی فعالیت داشته باشد؛ 
اما گزینه هایی چون مدیرفنی 
در  پشتیبان  نقش  باشگاه یا  در 
اردوها، راه هایی هستند که فعاً 
مسیر همکاری همزمان جعفری را 
میسر می کند. شاید نگرانی مهم 
فدراسیون در رابطه با این قانون 
حساسیت بر سر استقال تیم 
ملی از باشگاه ها و احتمال دخالت 
سایق شخصی است. هرگونه تاش 
برای استفاده ابزاری از جایگاه ملی 
برای منافع باشگاهی می تواند به 
منزله خیانت به ساختار تیم ملی 
محسوب شود اما جعفری که حق 
زیادی به گردن فوتبال زنان دارد 

محمدرضا رحیم پور  / تیم فوتبال زنان 
پرسپولیس که فصل گذشته با هدایت 
شادی رضایی موفق شد قهرمان لیگ 
دسته اول شود و جواز حضور در لیگ برتر را 
کسب کند، حالا در شرایطی باتکلیف قرار 
دارد. وعده هایی که پس از قهرمانی از سوی 
مدیرعامل باشگاه برای حضور قدرتمند در 
لیگ برتر کوثر بانوان داده شد، تا این لحظه 
رنگ عمل به خود نگرفته و درست در زمانی 
که باید تیم وارد فاز آماده سازی برای لیگ 
برتر می شد، هنوز نه سرمربی دارد، نه 

لیست بازیکنانش مشخص شده است.
از  رضایی  شادی  جدایی  ماجرای 
پرسپولیس از چند روز پیش آغاز شد؛ 
زمانی که خبر استعفای او در محافل 

رسانه ای و شبکه های اجتماعی پیچید، 
اما این مربی جوان تا پنجشنبه شب، 
واکنشی رسمی نسبت به آن نشان نداده 
بود. سرانجام شب گذشته، او با انتشار 
پستی در اینستاگرام شخصی اش، پایان 
همکاری خود با باشگاه پرسپولیس را 
به صورت رسمی اعام کرد؛ پستی با عنوان 
»پایان یک مسیر، نه پایان یک عشق« که در 
آن نوشته شده بود:»گاهی سکوت لبریز از 
حرف است. گاهی جدایی، به خاطر عمق 
احترام و باور به مسیری است متفاوت… 
افتخار می کنم به لحظه به لحظه ای که در 
کنار تیم بودم، رشد کردم، یاد گرفتم و 
تجربه آموختم. قدردان تک تک بازیکنانم 
هستم که با غیرت و عشق وارد میدان 
شدند… از همه هواداران که حمایت شان 
همیشه دلگرمی مان بود، از صمیم قلب 
تشکر می کنم. همیشه هوادار شما خواهم 

بود.«

این پست، به نوعی مهر تأییدی بود بر 
جدایی قطعی رضایی از تیمی که خودش 
ساخته بود و با آن تا قهرمانی پیش رفت. 
رضایی با این پیام، نشان داد که این جدایی 
نه حاصل اختاف، بلکه ناشی از تفاوت 
دیدگاه ها و شرایطی بوده که امکان ادامه 

همکاری را سلب کرده است.
پس از صعود تیم زنان به لیگ برتر، رضا 
درویش مدیرعامل باشگاه، در مصاحبه ای 
اعام کرده بود که پرسپولیس برای حضور 
پرقدرت در لیگ برتر زنان، تیمی رقابتی 
خواهد بست. اما حالا و در حالی که کمتر از 
۵۰ روز تا آغاز فصل جدید لیگ باقی مانده، 
نه تنها از آن وعده خبری نیست، بلکه تیم 

حتی سرمربی هم ندارد.
بعد از استعفای شادی رضایی، باشگاه 
مذاکرات را با گزینه های مختلف برای 
هدایت تیم انجام داد. نخستین هدف، 
حفظ شادی رضایی بود؛ تاشی که ناکام 

ماند. پس از آن، باشگاه به سراغ مرضیه 
جعفری رفت؛ مربی ای که کارنامه پرباری 
در فوتبال زنان دارد. اما مذاکرات با او نیز 
به نتیجه نرسید. شنیده می شود جعفری با 
تیم خاتون بم به توافق رسیده و به زودی در 

آن تیم فعالیت خود را آغاز می کند.
اکنون تنها دو گزینه جدی برای نیمکت 
تیم زنان پرسپولیس باقی مانده اند: 
مریم آزمون و مریم ایراندوست؛ دو 
مربی سابق تیم ملی زنان ایران. هر 
دوی این گزینه ها از چهره های معتبر 
و باتجربه فوتبال زنان هستند و در 
صورت توافق، می توانند نقشی کلیدی 

در آینده پرسپولیس ایفا کنند.
مذاکرات با این دو مربی با جدیت دنبال 
می شود و طبق شنیده ها، محمد انصاری، 
مدافع سابق پرسپولیس و معاون ورزشی 
کنونی باشگاه، مستقیماً این فرایند را 
مدیریت می کند. هدف، رسیدن سریع به 

توافق نهایی است تا تیم پیش از آغاز فصل، 
زمان کافی برای آماده سازی داشته باشد.

در سمت مقابل، از مقصد احتمالی شادی 
رضایی هم اخبار مهمی به گوش می رسد. 
گفته می شود او مورد توجه باشگاه پیکان 
قرار گرفته و مذاکراتی میان دو طرف انجام 

شده است.
آنچه مسلم است، تیم فوتبال زنان 
پرسپولیس در موقعیتی قرار گرفته که 
هرگونه تعلل بیشتر می تواند عواقب جدی 
داشته باشد. از دست رفتن زمان تمرینات 
پیش فصل، سردرگمی در نقل وانتقالات و 

نبود یک ساختار فنی تثبیت شده، می تواند 
هزینه قهرمانی در لیگ دسته اول را کاماً 

از بین ببرد.
با  باید  حالا  پرسپولیس  باشگاه 
تصمیم گیری سریع، شفاف و دقیق، 
سرمربی جدید خود را انتخاب و شرایط 
را برای ساخت تیمی منسجم مهیا کند. 
فوتبال زنان در ایران به نقطه ای رسیده که 
حمایت باشگاه های بزرگ نه یک گزینه، 
بلکه یک ضرورت است و پرسپولیس اگر 
بخواهد، می تواند یکی از پرچمداران این 

مسیر باشد.

آینده مبهم تیم زنان پرسپولیس

رقابت آزمون و ایراندوست برای نیمکت سرخ پوشان

 

در سال های اخیر، فوتبال زنان با رشد 
چشمگیر در سطح حرفه ای، رسانه ای 
و سرمایه گذاری مواجه شده است. اما 
همزمان با این رشد، یک دغدغه پزشکی 
به صورت فزاینده ای توجه کارشناسان و 
پزشکان ورزشی را به خود جلب کرده: 
افزایش نگران کننده آسیب دیدگی رباط 
صلیبی قدامی )ACL( در میان بازیکنان زن.
آمارها نشان می دهد که زنان فوتبالیست 
بین ۳ تا ۶ برابر بیشتر از مردان دچار 
پارگی ACL می شوند. این موضوع در سطح 
حرفه ای و حتی در لیگ های آماتور، یک 
الگوی تکرارشونده شده و پیامدهای جدی 
برای طول عمر ورزشی و کیفیت عملکرد 
 ۲۰۲۳-۲4 فصل  در  دارد.  زن  بازیکنان 
لیگ های زنان در اروپا، بیش از ۲۰ بازیکن 
کلیدی به دلیل آسیب دیدگی ACL فصل 
را از دست دادند. این موضوع به ویژه در 
تیم هایی چون چلسی و لیون موجی از 

نگرانی را ایجاد کرد.
علت دقیق این تفاوت آماری هنوز به طور 
کامل مشخص نیست، اما ترکیبی از 
عوامل فیزیولوژیکی، هورمونی، بیومکانیکی 
و تمرینی در آن دخیل اند. ساختار لگن و 
زوایای زانو در بدن زنان، متفاوت از مردان 
است و همین می تواند در ایجاد فشار بیشتر 
بر رباط ها نقش داشته باشد. همچنین در 
برخی مطالعات، تغییرات هورمونی به عنوان 
یک عامل مستعدکننده مطرح شده  است.

 FIFA 11+ در این میان، برنامه هایی مثل
که نوعی پروتکل تمرینی برای گرم کردن 
و تقویت عضات است، می تواند نرخ 
آسیب دیدگی ACL را تا حدود 88 درصد 
کاهش دهد. اما نکته مهم این است که 
بسیاری از تیم ها به ویژه در لیگ های کمتر 
توسعه یافته یا نیمه حرفه ای از این پروتکل ها 
به صورت دقیق و منظم استفاده نمی کنند و 
همین موضوع باعث شده تا عمر حرفه ای 
بسیاری از فوتبالیست های زن عماً بسیار 

کوتاه تر شود.
این آمارها زنگ خطری جدی برای باشگاه ها 
و نهادهای مدیریتی فوتبال است. بازیکنانی 
چون لیا ویلیامسون، بت مید و ویویان 
میدیما، همگی فصل هایی از فوتبال خود 
را به خاطر همین آسیب دیدگی از دست 
دادند. باشگاه ها عاوه بر ریسک افت فنی، 
با خسارات مالی ناشی از غیبت بازیکنان 
کلیدی نیز مواجه اند و به همین دلیل شاید 

زیر بار پرداختی های بالا به بازیکنان فوتبال 
زنان نمی روند.

امروزه بیش از همیشه، به یک رویکرد 
ترکیبی از علم پزشکی، تمرینات تخصصی، 
آگاهی بخشی به بازیکنان و تغییر در طراحی 
تمرینات نیاز است. لیگ هایی مانند لیگ 
برتر زنان انگلیس )WSL( و NWSL امریکا، 
گام هایی جدی برای پایش ریسک و اصاح 
رویه ها برداشته اند، اما این اقدامات باید 

جهانی و ساختاری شود.
در نهایت، رشد فوتبال زنان بدون توجه 
به سامت فیزیکی بازیکنان، به موفقیتی 
موقتی تبدیل خواهد شد. با افزایش 
سرعت و شدت بازی ها، به همان میزان 
 ،ACL باید به پیشگیری از آسیب ها، به ویژه
به عنوان اولویت درجه  اول نگاه شود. این 
موضوع نه تنها سامت فردی، بلکه پایداری 
اقتصادی و ورزشی باشگاه ها را نیز تضمین 

می کند.

موفقیت های پی در پی سارینا ویگمن 
در عرصه فوتبال زنان، او را به یکی از 
چهره های شاخص مربیگری در سطح 
جهان تبدیل کرده است. سرمربی 
هلندی تیم ملی زنان انگلیس که 
تیمش را به قهرمانی یورو ۲۰۲۵ رساند، 
اکنون در کانون توجه رسانه ها قرار 
گرفته؛ نه فقط به دلیل عملکرد فنی، 
بلکه به خاطر شایعه ای جسورانه؛ آیا 
ویگمن اولین زن مربی در لیگ برتر 

مردان انگلیس خواهد شد؟
این شایعه از آنجا آغاز شد که یکی از 
باشگاه های لیگ برتر )نام آن فاش 
نشده( با ویگمن تماس گرفته و 
عاقه مندی خود را برای همکاری 
ابراز کرده است. هرچند منابع رسمی 
هنوز این خبر را تأیید نکرده اند، 
اما حجم واکنش ها در رسانه ها و 
شبکه های اجتماعی نشان می دهد 
که این ایده صرفاً یک رؤیا نیست.

ویگمن سابقه درخشانی دارد. او با 
تیم ملی هلند قهرمان اروپا شد، با 
انگلیس نیز قهرمانی یورو را تکرار 
کرد و در جام جهانی ۲۰۲۳ نیز تا فینال 
پیش رفت. سبک بازی تیم های او 
همواره مبتنی بر پرس هوشمندانه، 
مالکیت مؤثر و انتقال سریع است؛ 
ویژگی هایی که در فوتبال مدرن 
مردان نیز قابل دفاع و کاربردی اند.

به  این شایعه بخواهد  اگر  اما 
واقعیت تبدیل شود، چالش های 
پیش رویش کم نیستند. نخست، 
تفاوت در ساختار باشگاه های مردان 
از نظر فشار رسانه ای، بودجه، سطح 
درگیری های فیزیکی و نوع بازیکنان 
است. همچنین، جو مردانه سنتی 
می تواند  باشگاه ها  از  بسیاری  در 
مانع مهمی برای پذیرش یک زن در 
رأس کادرفنی باشد. با این حال، 
کارشناسانی چون گری نویل و سو 
بارکر از ویگمن به عنوان »یک مربی 
جهانی« یاد و تأکید کرده اند که 
جنسیت نباید معیار قضاوت فنی 

. شد با
در صورت تحقق چنین انتقالی، 
فوتبال مردان شاهد یک اتفاق تاریخی 
خواهد بود؛ رخدادی که می تواند 
تبعیض جنسیتی را در بالاترین سطح 

از بین ببرد و مسیر را برای ورود مربیان 
زن به سایر لیگ های مردان در اروپا 

کند. هموار 
پیامدهای این تصمیم فقط ورزشی 
نیست؛ سیاسی، اجتماعی و فرهنگی 
هم هست. در زمانی که بحث عدالت 
جنسیتی در ورزش به یکی از محورهای 
گفتمان جهانی بدل شده، انتصاب 
ویگمن در یک تیم مردان می تواند 

نماد عملی تغییر باشد.
در نهایت، حتی اگر این انتقال در 
خ ندهد، ویگمن در  کوتاه مدت ر
حال بازتعریف جایگاه زنان در رهبری 
فوتبال است. پرسش این نیست که 
آیا یک مربی زن می تواند در فوتبال 
مردان موفق شود، بلکه این است 
که چه زمانی سیستم مردانه فوتبال، 
آمادگی پذیرش یک مربی زن را پیدا 

. می کند

افزایش آسیب دیدگی رباط صلیبی
زنگ خطری برای آینده فوتبال زنان 

 سارینا ویگمن، تاریخ ساز می شود؟ 
سرمربی تیم ملی زنان هلند به لیگ جزیره می آید

نکته روز

گزارش خبری

سوژه

گزارش یک

فائزه زمانی
روزنامه نگار

 

با صعود تیم ملی فوتبال زنان 
ایران به جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ 
استرالیا، حالا همه نگاه ها معطوف 
به ترکیب نهایی کادرفنی این تیم 
در مسیر آماده سازی است. در این 
میان، نام مرضیه جعفری کسی که 
تیم ملی را از دل شرایطی پیچیده 

به این مرحله رساند، در مرکز 
توجه قرار گرفته؛ اما پشت پرده، 
شرایط آن قدرها هم روشن نیست. 
شنیده ها حاکی از آن است که 
جعفری برای ادامه حضور در تیم 
ملی با یک دوراهی سخت روبه رو 
شده؛ بازگشت به تیم خاتون بم یا 

ادامه مسیر در تیم ملی. مسأله ای 
که به دلیل محدود بودن چرخه 
مربیان باتجربه در فوتبال زنان 
ایران، به نوعی کل بدنه فوتبال را 
تحت تأثیر قرار داده است. باید 
پذیرفت که خاتون بم فقط یک 
باشگاه نیست. این تیم سال هاست 

جعفری نباشد، خاتون تیم نمی دهد

دو صندلی برای یک نفر!


